




“La creatividad se comparte”

Summa nace en el 2006 con el objetivo de 
convertirse en un referente de menaje de calidad 
en la industria gastronómica, satisfaciendo la 
operatividad del negocio y abarcando el mercado 
de forma competitiva.

Desde el inicio de una idea hasta su creación y 
producción, Summa escucha y comprende al chef. 
Se focaliza en los detalles y logra que su producto 
final sea la combinación ideal entre funcionalidad 
y estética, eligiendo los mejores materiales del 
mercado.

Summa es diseño, función y elegancia.

“Creativity is shared”

Summa was born in 2006 with the aim of 
becoming a benchmark for quality tableware in the 
gastronomic industry, satisfying the operation of 
the business and covering the market competitively. 
 
From the beginning of an idea to its creation and 
production, Summa listens and understands the chef. It 
focuses on the details and achieves that its final product 
is the ideal combination between functionality and 
aesthetics, choosing the best materials on the market.

Summa is design, function and elegance.

Summa catalyzes culinary talent

Through an expert team, Summa finds tools that enhace 
the chef’s work to be expressed, to improve the guest 
experience.
 
It has a brand leader, Alejandro de las Heras, who 
closely accompanies each and every one of the product 
developments, co-creating collections with designers 
with great background such as Santos Bregaña.

Summa has a clear and carefully selected offer that will 
live up to the highest technical expectations and within 
everyone’s reach.

Summa cataliza el talento culinario 

A través de un equipo experto, Summa encuentra 
herramientas que permiten expresar el trabajo 
del chef, para mejorar la experiencia de los 
comensales.

Cuenta con un líder de marca, Alejandro de las 
Heras, que acompaña de cerca a todos y cada 
uno de los desarollos de producto, co-creando 
colecciones con diseñadores de gran trayectoria 
como Santos Bregaña.

Summa tiene una oferta clara y cuidadosamente 
seleccionada que estará a la altura de las 
expectativas técnicas más altas y al alcance de 
todos.

Product Manager Product designers

Alejandro De Las Heras Santos Bregaña Lluís Cuatrecasas y Edgar Gavilán



En Summa tenemos una colección 
para cada ocasión.

Nuestra razón de ser es inspirar y crear una 
experiencia única tanto para el chef como para los 
comensales. Contamos con asesores comerciales 
que te aconsejarán en lo que necesites. 
 
¡Visita nuestros medios online para visualizar el 
stock en tiempo real y estar al corriente de todas 
nuestras novedades!
 
Descubre la innovación. Descubre Summa

Web: summaexperience.com 
IG: @summa_experience 
Linkedin: https://www.linkedin.com/showcase/summa-
experience

At Summa, we have a collection for 
every occasion. 

Our mission is to inspire and create a unique 
experience for both the chef and the diners. We 
have sales assistant who will advice you with 
anything you need.
 
Visit our online channels to view real-time stock 
and stay updated on all our latest offerings!

Discover innovation. Discover Summa
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En la vajilla, la funcionalidad y la estética han de ir de la 
mano. La oferta que proporciona Summa cumple con 
estos requisitos acentuando el efecto “wow” en muchas 
de sus colecciones.

In crockery, functionality and aesthetics goes hand in hand. 
The offer provided by Summa meets these requirements 
by accentuating the “wow” effect in many of its collections.

Las colecciones con este sello tienen garantía de 
desportillado.

Collections with this seal have a chipping guarantee.

Somos innovadores, somos diferentes, somos Summa.
Be innovative, be different, be Summa.

Vajilla / Crockery



MOON BLUE | PORCELANA NEW BONE CHINA - PORCELAINE NEW BONE CHINA

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2095.28
Ref.: 26280
U/V: 6
Ø: 28.5 cm
H.: 2.5 cm

13,50 €

PLATO LLANO
PLATE
Cód.: 2095.25
Ref.: 26281
U/V: 6
Ø: 25 cm
H.: 2.5 cm

11,04 €

PLATO LLANO
PLATE
Cód.: 2095.22
Ref.: 26282
U/V: 6
Ø: 22.5 cm
H.: 2 cm

8,79 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2095.13
Ref.: 26283
U/V: 6
Ø: 23.5 cm
H.: 4 cm

10,04 €

FUENTE OVAL
OVAL SERVING DISH
Cód.: 2095.57
Ref.: 26286
U/V: 6
M.: 34 x 24 cm
H.: 2.5 cm

17,50 €

FUENTE OVAL
OVAL SERVING DISH
Cód.: 2095.56
Ref.: 26285
U/V: 6
M.: 23 x 17 cm
H.: 2.5 cm

8,04 €

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2095.26
Ref.: 26288
U/V: 6
M.: 26 x 15 cm
H.: 3 cm

22,60 €

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2095.21
Ref.: 26289
U/V: 6
M.: 21 x 12 cm
H.: 3 cm

17,16 €

BOL
BOWL
Cód.: 2095.36
Ref.: 26284
U/V: 6
Ø: 13 cm
H.: 7.5 cm

7,56 €

BOL
BOWL
Cód.: 2095.18
Ref.: 26291
U/V: 6
Ø: 18 cm
H.: 10 cm

17,41 €

BOL
BOWL
Cód.: 2095.09
Ref.: 26290
U/V: 6
Ø: 9 cm
H.: 10 cm

6,83 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2095.39
Ref.: 26295
U/V: 6
Ø: 19 cm
H.: 5 cm

15,16 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2095.38
Ref.: 26287
U/V: 6
Ø: 16 cm
H.: 4.5 cm

9,91 €
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Moon Blue es una colección con un suave diseño de 
texturas y acabados naturales, que aportará frescura 
a tu mesa, entregando al mismo tiempo una perfecta 
experiencia gastronómica. En porcelana profesional 
de alta calidad. Apilable y apta para lavavajillas 
industriales.

Moon Blue is a collection with a smooth design of 
textures and natural finishes. Stackable and suitable 
for industrial dishwashers. In high-quality professional 
porcelain, it will bring freshness to your table, while 
achieving a perfect gastronomic experience.

MOON
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Moon Turquoise es una colección con un suave diseño 
de texturas y acabados naturales, que aportará frescura 
a tu mesa, entregando al mismo tiempo una perfecta 
experiencia gastronómica. En porcelana profesional de 
alta calidad. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

Moon Turquoise is a smooth design collection with 
natural textures and finishes. It will bring freshness to your 
table, while delivering a perfect gastronomic experience. 
In high-quality professional porcelain. Stackable and 
industrial dishwasher safe.

MOON TURQUOISE
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PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2096.28
Ref.: 26270
U/V: 6
Ø: 28.5 cm
H.: 2.5 cm

13,50 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2096.25
Ref.: 26271
U/V: 6
Ø: 25.5 cm
H.: 2.5 cm

11,04 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2096.22
Ref.: 26272
U/V: 6
Ø: 22.5 cm
H.: 2 cm

8,79 €

PLATO HONDO
BOWL
Cód.: 2096.13
Ref.: 26273
U/V: 6
Ø: 23.5 cm
H.: 4 cm

10,04 €

FUENTE OVAL
OVAL DISH
Cód.: 2096.57
Ref.: 26276
U/V: 6
M.: 34 x 24 cm
H.: 2.5 cm

17,50 €

FUENTE OVAL
OVAL DISH
Cód.: 2096.56
Ref.: 26275
U/V: 6
M.: 23 x 17 cm
H.: 2.5 cm

8,04 €

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2096.26
Ref.: 26278
U/V: 6
M.: 26 x 15 cm
H.: 3 cm

22,60 €

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2096.21
Ref.: 26279
U/V: 6
M.: 21 x 12 cm
H.: 3 cm

17,16 €

BOL
BOWL
Cód.: 2096.36
Ref.: 26274
U/V: 6
Ø: 13 cm

7,56 €

BOL
BOWL
Cód.: 2096.18
Ref.: 26293
U/V: 6
Ø: 18 cm
H.: 10 cm

17,41 €

BOL
BOWL
Cód.: 2096.09
Ref.: 26292
U/V: 6
Ø: 9 cm
H.: 5 cm

6,81 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2096.39
Ref.: 26294
U/V: 6
Ø: 19 cm
H.: 5 cm

15,16 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2096.38
Ref.: 26277
U/V: 6
Ø: 16 cm
H.: 4.5 cm

9,91 €
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 PORCELAIN - PORCELANA NEW BONE CHINA | MOON 



PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 4860.28
Ref.: 62350
U/V: 24
Ø: 28 cm

10,31 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 4860.24
Ref.: 62351
U/V: 24
Ø: 23 cm

8,33 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 4860.18
Ref.: 62352
U/V: 24
Ø: 17.5 cm

5,29 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 4860.13
Ref.: 62354
U/V: 24
Ø: 24 cm

8,93 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 4860.12
Ref.: 62353
U/V: 24
Ø: 19 cm

7,46 €

20
23

12

MOON | MELAMINA - MELAMINE

Moon Turquoise es una colección con un suave diseño de 
texturas y acabados naturales, que aportará frescura a tu 
mesa exterior o zonas de piscinas. Pensada para eventos o 
comidas al aire libre, esta colección completa tu experiencia 
gastronómica. Fabricada 100% en melamina de alta calidad 
y gran resistencia soporta hasta 70º de temperatura. 
Apilable y apta para lavavajillas industriales, no apta para 
microondas.

Moon Turquoise is a collection featuring a gentle design of 
textures and natural finishes, bringing a touch of freshness 
to your outdoor dining table or poolside areas. Designed 
for events or outdoor meals, this collection enhances your 
dining experience. Made entirely from high-quality and strong 
melamine, it withstands temperatures of up to 70º Celsius. 
Stackable and suitable for industrial dishwashers, but not 
microwave-safe.
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PLATO LLANO GRANDE
LARGE FLAT PLATE
Cód.: 2078.28
Ref.: 26320
U/V: 6
Ø: 28 cm
H.: 3 cm

11,39 €

PLATO LLANO PEQUEÑO
SMALL FLAT PLATE
Cód.: 2078.24
Ref.: 26321
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 3 cm

9,46 €

CAMPANA
PLATE COVER
Cód.: 2078.45
Ref.: 26324
U/V: 1
Ø: 16.5 cm
H.: 9 cm

5,49 €

PLATO HONDO GRANDE
BIG DEEP PLATE
Cód.: 2078.14
Ref.: 26322
U/V: 6
Ø: 28 cm
H.: 5 cm

17,25 €

PLATO HONDO PEQUEÑO
SMALL DEEP PLATE
Cód.: 2078.13
Ref.: 26323
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 6 cm

11,39 €

Descubre la esencia de Uhina de la 
mano de su creador Santos Bregaña

Uhina’s creator, Santos Bregaña, will 
unveil you the essence of the collection.

La campana es compatible con todos los platos hondos
The plate cover is compatible with all deep plates

2023
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 PORCELAINE NEW BONE CHINA - PORCELANA NEW BONE CHINA | UHINA 

Uhina proporciona un universo de opciones a la creatividad 
del chef. Destaca por su carisma y al mismo tiempo 
resistencia. Tonalidad blanco-marfil. Fabricada en porcelana 
profesional de alta calidad. Apilable y apta para lavavajillas 
industriales.

Uhina provides a universe of options for the creativity of the 
chef. Made of high quality professional porcelain, it stands 
out for its leadership and at the same time resistance. Ivory-
white hue.



DANZA | PORCELANA NEW BONE CHINA - PORCELAINE NEW BONE CHINA

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2049.32
Ref.: 29799
U/V: 6
M.: 34.5 x 19 cm

20,88 €

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2049.26
Ref.: 29800
U/V: 6
M.: 26 x 15 cm

14,00 €

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2049.21
Ref.: 29801
U/V: 6
M.: 21 x 12 cm

10,64 €

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2049.15
Ref.: 29840
U/V: 6
M.: 17.5 x 10 cm

8,30 €

BOL
BOWL
Cód.: 2049.50
Ref.: 29809
U/V: 6
Ø: 18 cm
H.: 5.5 cm

10,78 €

BOL
BOWL
Cód.: 2049.11
Ref.: 29805
U/V: 6
Ø: 10 cm
H.: 4.5 cm

4,63 €

BOL
BOWL
Cód.: 2049.09
Ref.: 29802
U/V: 6
Ø: 9 cm
H.: 3 cm

4,21 €

BOL SOPA
SOUP BOWL
Cód.: 2049.17
Ref.: 29808
U/V: 6
Ø: 16.5 cm

6,03 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2049.18
Ref.: 29803
U/V: 6
Ø: 18.5 cm
H.: 4.5 cm

8,99 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2049.16
Ref.: 29804
U/V: 6
Ø: 16 cm
H.: 4 cm

6,03 €

BOL OVAL
OVAL BOWL
Cód.: 2049.10
Ref.: 29807
U/V: 6
M.: 10  cm
H.: 4 cm

6,16 €

RABANERA
BREAD PLATE
Cód.: 2049.08
Ref.: 29806
U/V: 12
M.: 9 x 4,5 cm
H.: 2 cm

2,86 €
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Conjunto de piezas, fabricadas en porcelana profesional 
de alta calidad. Destaca por sus formas irregulares, para 
presentaciones modernas y actuales. Gran resistencia 
y ligereza. Fabricada en porcelana profesional de alta 
calidad. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

Set of pieces, made of high quality professional porcelain. 
It stands out for its irregular shapes, for modern and 
trendy presentations. Made in high-quality professional 
porcelain. Stackable and industrial dishwasher safe.

DANZA
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Conjunto de piezas, fabricadas en porcelana profesional 
de alta calidad. Destaca por sus formas irregulares, para 
presentaciones modernas y actuales. Gran resistencia 
y ligereza. Fabricada en porcelana profesional de alta 
calidad. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

Set of pieces, made of high quality professional porcelain. 
It stands out for its irregular shapes, for modern and 
trendy presentations. Made in high-quality professional 
porcelain. Stackable and industrial dishwasher safe.

DANZA SAHARA
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 PORCELAINE NEW BONE CHINA - PORCELANA NEW BONE CHINA | DANZA SAHARA 

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2079.26
Ref.: 29810
U/V: 6
M.: 26 x 15 cm

20,03 €

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2079.21
Ref.: 29811
U/V: 6
M.: 21 x 12 cm

15,24 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2079.18
Ref.: 29813
U/V: 6
Ø: 18 cm

12,84 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2079.16
Ref.: 29814
U/V: 6
Ø: 16 cm

8,55 €

BOL
BOWL
Cód.: 2079.11
Ref.: 29815
U/V: 6
Ø: 10.5 cm

7,18 €

BOL
BOWL
Cód.: 2079.09
Ref.: 29812
U/V: 6
Ø: 9 cm

6,00 €

BOL SOPA
SOUP BOWL
Cód.: 2079.17
Ref.: 29818
U/V: 6
Ø: 16.5 cm

8,55 €

BOL OVAL
OVAL BOWL
Cód.: 2079.10
Ref.: 29817
U/V: 6
Ø: 10 cm

8,75 €

RABANERA
BREAD PLATE
Cód.: 2079.08
Ref.: 29816
U/V: 12
M.: 9  cm

4,04 €

2023
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DIAMOND | PORCELANA - PORCELAIN

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2023.30
Ref.: 29600
U/V: 2
Ø: 30.5 cm

11,18 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2023.26
Ref.: 29601
U/V: 4
Ø: 26 cm

8,89 €

PLATO LLANO
FLAT
Cód.: 2023.52
Ref.: 29612
U/V: 6
Ø: 21 cm

5,14 €

PLATO PAN
FLAT PLATE
Cód.: 2023.17
Ref.: 29602
U/V: 6
Ø: 17 cm

4,16 €

PLATO HONDO SKY
DEEP PLATE
Cód.: 2023.32
Ref.: 29613
U/V: 4
Ø: 28.5 cm

13,28 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2023.13
Ref.: 29603
U/V: 4
Ø: 20.5 cm

6,79 €

BOL
BOWL
Cód.: 2023.15
Ref.: 29604
U/V: 6
Ø: 15 cm

4,69 €

BOL
BOWL
Cód.: 2023.11
Ref.: 29605
U/V: 6
Ø: 11 cm

2,85 €

PLATILLO
SAUCER
Cód.: 2023.53
Ref.: 29611
U/V: 6
Ø: 17 cm

4,16 €

PLATILLO
SAUCER
Cód.: 2023.51
Ref.: 29610
U/V: 6
Ø: 15 cm

2,59 €

TAZA DESAYUNO CON ASA
COFFE CUP WITH HANDLE
Cód.: 2023.02
Ref.: 29614
U/V: 6
Ø: 11 cm
C.:  21 cl

3,94 €

TAZA TE CON ASA
TEA CUP WITH HANDLE
Cód.: 2023.03
Ref.: 29607
U/V: 6
Ø: 10 cm
C.: 16 cl

3,64 €

TAZA TE SIN ASA
TEA CUP WITHOUT HANDLE
Cód.: 2023.06
Ref.: 29609
U/V: 6
Ø: 10 cm
C.: 16 cl

2,59 €

TAZA CAFÉ CON ASA
COFFE CUP WITH HANDLE
Cód.: 2023.01
Ref.: 29606
U/V: 6
Ø: 6.5 cm
C.: 10 cl

2,51 €

TAZA CAFÉ SIN ASA
COFFE CUP WITHOUT HANDLE
Cód.: 2023.05
Ref.: 29608
U/V: 6
Ø: 6.5 cm
C.: 10 cl

1,99 €
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Inspirándose en el corte reluciente del 
material más codiciado, Santos Bregaña 
crea la colección Diamond. Contando con 
12 piezas, conseguirá que tus emplatados 
resalten de una forma pura y única. Fabricada 
en porcelana profesional de alta calidad. 
Apilable y apta para lavavajillas industriales.

Inspired by the shimmering cut of the most 
coveted material, Santos Bregaña creates 
the Diamond collection. With 12 pieces, it will 
make your dishes stand out in a pure and 
unique way. Made in high-quality professional 
porcelain. Stackable and industrial dishwasher 
safe.

DIAMOND
 

Descubre la esencia de 
Diamond de la mano de 
su creador Santos Bregaña

Diamond’s creator, Santos 
Bregaña, will unveil you the 
essence of the collection.
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PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2024.26
Ref.: 26350
U/V: 6
Ø: 26 cm

10,56 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2024.25
Ref.: 26351
U/V: 6
Ø: 25 cm

10,56 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2024.21
Ref.: 26352
U/V: 6
Ø: 20 cm

10,19 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2024.13
Ref.: 26353
U/V: 6
Ø: 18 cm

10,19 €

2023

23

 PORCELAIN - PORCELANA | MAGMA 

Diseñada para evocar el calor del interior de un volcán 
en plena erupción, Magma aporta a tus emplatados la 
calidez primigenia de uno de los fenómenos naturales más 
ardientes de la Tierra. Fabricada en porcelana, con base 
tono blanco-marfil.

Designed to evoke the full erupting volcano’s heat, Magma 
brings to your dishes the primordial warmth of one of the 
most ardent natural phenomena on Earth. Made of porcelain, 
with an ivory-white base.



FUENTE
SERVING DISH
Cód.: 2074.35
Ref.: 29643
U/V: 4
M.: 35 x 18,5 cm
H.: 2 cm

8,63 €

FUENTE
SERVING DISH
Cód.: 2074.30
Ref.: 29641
U/V: 4
M.: 30.5 x 13 cm

5,51 €

FUENTE CON ARO
SERVING DISH WITH BOWL SPACE
Cód.: 2074.31
Ref.: 29642
U/V: 4
M.: 30.5 x 13 cm

5,51 €

FUENTE
SERVING DISH
Cód.: 2074.22
Ref.: 29640
U/V: 8
M.: 22 x 9 cm

3,04 €

BOL
BOWL
Cód.: 2074.15
Ref.: 29646
U/V: 6
Ø: 15 cm
H.: 9 cm

5,51 €

BOL
BOWL
Cód.: 2074.08
Ref.: 29645
U/V: 6
Ø: 8 cm

2,40 €

BOL
BOWL
Cód.: 2074.07
Ref.: 29644
U/V: 12
Ø: 7 cm

1,54 €

Diseñado por
Designed by
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SCATTA | PORCELANA - PORCELAIN

Inspirada en el movimiento ciclico del mar Mediterráneo, 
Scatta representa una colección con un diseño sutil, 
delicado y fresco para todo tipo de comidas. La repetición 
armónica de su forma y la originalidad acompañara tu 
mesa en cualquier evento o momento del día. Fabricada 
en porcelana blanca, cuenta con 7 piezas combinadas entre 
fuentes y boles para adecuarse a la creación culinaria de 
todos. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

Inspired by the cyclical movement of the Mediterranean Sea, 
Scatta represents a collection with a subtle, delicate, and 
fresh design suitable for all types of meals. The harmonious 
repetition of its shape and originality will grace your table 
at any event or time of day. Made of white porcelain, it’s 
7 pieces combined between platters and bowls will adapt 
to all culinary creations. Stackable and suitable for industrial 
dishwashers.
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PLATO HONDO

Cód.: 2225.13
Ref.: 29458
U/V: 6
Ø: 23 cm
H.: 4.3 cm

6,73 €

PLATO LLANO

Cód.: 2225.27
Ref.: 29456
U/V: 6
Ø: 27 cm
H.: 2 cm

6,73 €

PLATO LLANO

Cód.: 2225.23
Ref.: 29457
U/V: 6
Ø: 23 cm
H.: 1.8 cm

6,31 €

2023
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 PORCELAINE - PORCELANA | MARTELLO 

Martello personifica la combinación perfecta entre lujo 
discreto y el encanto clásico, es una elección versátil para 
cualquier ocasión. Es una fusión de elegancia y simplicidad. 
Cada pieza ha sido elaborada con el máximo cuidado, 
emanando una sofisticación atemporal donde los 
discretos detalles añaden una pizca de textura, elevando 
tu experiencia culinaria a un nuevo nivel de sofisticación. 
Fabricada en porcelana profesional. Apilable y apta para 
lavavajillas industriales.

Martello personifies the perfect blend of understated luxury 
and classic charm, making it a versatile choice for any 
occasion. It’s a fusion of elegance and simplicity. Each piece 
has been crafted with the utmost care, exuding timeless 
sophistication where subtle details add a touch of texture, 
elevating your culinary experience to a new level.  Made 
from professional porcelain, it is stackable and suitable for 
industrial dishwashers.
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 PORCELAINE NEW BONE CHINA - PORCELANA NEW BONE CHINA | VALET 

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2041.32
Ref.: 29707
U/V: 6
Ø: 32 cm

11,53 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2041.30
Ref.: 29708
U/V: 6
Ø: 30 cm

8,85 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2041.28
Ref.: 29709
U/V: 6
Ø: 28 cm

6,61 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2041.26
Ref.: 29710
U/V: 6
Ø: 25.5 cm

6,19 €

PLATO POSTRE
DESSERT PLATE
Cód.: 2041.23
Ref.: 29711
U/V: 6
Ø: 23.5 cm

4,11 €

PLATO POSTRE
DESSERT PLATE
Cód.: 2041.20
Ref.: 29706
U/V: 6
Ø: 20.5 cm

3,96 €

PLATO PAN
BREAD PLATE
Cód.: 2041.17
Ref.: 29712
U/V: 6
Ø: 17 cm

3,96 €

PLATO SOPA
SOUP PLATE
Cód.: 2041.14
Ref.: 29714
U/V: 6
Ø: 23.5 cm
H.: 3.5 cm

4,71 €

FUENTE OVAL
OVAL SERVING DISH
Cód.: 2041.58
Ref.: 29730
U/V: 1
Ø: 38 cm

17,25 €

FUENTE OVAL
OVAL SERVING DISH
Cód.: 2041.57
Ref.: 29731
U/V: 1
Ø: 33 cm

11,53 €

FUENTE OVAL
OVAL SERVING DISH
Cód.: 2041.56
Ref.: 29732
U/V: 1
Ø: 23 cm

5,09 €

FUENTE RECTANGULAR
RECTANGULAR SERVING DISH
Cód.: 2041.79
Ref.: 29735
U/V: 1
M.: 45 x 21 cm

31,49 €

La garantía contra desportillados no es válida para objetos con esquinas o asas
The chipping guarantee is not valid for pieces with corners or handles
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VALET | PORCELANA NEW BONE CHINA - PORCELAINE NEW BONE CHINA

ENSALADERA
SALAD BOWL
Cód.: 2041.43
Ref.: 29733
U/V: 1
Ø: 25 cm
H.: 10 cm

15,18 €

ENSALADERA
SALAD BOWL
Cód.: 2041.42
Ref.: 29734
U/V: 1
Ø: 20 cm
H.: 8 cm

8,43 €

BOL
BOWL
Cód.: 2041.36
Ref.: 29718
U/V: 6
Ø: 13.5 cm
H.: 5 cm

2,74 €

SALSERA
SAUCE BOAT
Cód.: 2041.66
Ref.: 29721
U/V: 6
Ø: 6 cm

3,11 €

BOL APERITIVO
APPETIZER BOWL
Cód.: 2041.37
Ref.: 29720
U/V: 6
Ø: 10.5 cm

3,28 €

BOL DESAYUNO
BREAKFAST BOWL
Cód.: 2041.38
Ref.: 29719
U/V: 6
Ø: 14 cm
H.: 6 cm

4,38 €

HUEVERA
EGG CUP
Cód.: 2041.65
Ref.: 29722
U/V: 6
Ø: 5 cm
H.: 5 cm

2,04 €

TAZA CONSOME
CONSOME CUP
Cód.: 2041.05
Ref.: 29704
U/V: 6
Ø: 10.5 cm
H.: 6 cm
C.: 30 cl

5,35 €

TAZA TE
TEA MUG
Cód.: 2041.03
Ref.: 29703
U/V: 6
Ø: 8.3 cm
H.: 6 cm
C.: 20 cl

3,10 €

TAZA CORTADO
COFFEE MUG
Cód.: 2041.02
Ref.: 29705
U/V: 6
Ø: 7 cm
H.: 5.5 cm
C.: 14 cl

2,59 €

TAZA MOCA
MOCA MUG
Cód.: 2041.01
Ref.: 29702
U/V: 6
Ø: 6.5 cm
H.: 5 cm
C.: 10 cl

2,30 €

TAZA CONICA
CONICAL MUG
Cód.: 2041.06
Ref.: 29723
U/V: 6
Ø: 6.5 cm
H.: 5 cm
C.: 10 cl

2,30 €

La garantía contra desportillados no es válida para objetos con esquinas o asas
The chipping guarantee is not valid for pieces with corners or handles
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TETERA
TEAPOT
Cód.: 2041.86
Ref.: 29726
U/V: 1
Ø: 9 cm
H.: 8 cm
C.: 40 cl

8,44 €

JARRO
PITCHER/JAR
Cód.: 2041.68
Ref.: 29725
U/V: 1
Ø: 7 cm
H.: 8 cm
C.: 25 cl

5,48 €

PLATILLO
SAUCER
Cód.: 2041.53
Ref.: 29717
U/V: 6
Ø: 15 cm

3,10 €

PLATILLO
SAUCER
Cód.: 2041.51
Ref.: 29716
U/V: 6
Ø: 12 cm

2,30 €

SALERO
SALT SHAKER
Cód.: 2041.83
Ref.: 29728
U/V: 6
Ø: 4.5 cm
H.: 7 cm

2,16 €

PIMENTERO
PEPPER MILL
Cód.: 2041.76
Ref.: 29729
U/V: 6
Ø: 4.5 cm
H.: 7 cm

2,16 €
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 PORCELAINE NEW BONE CHINA - PORCELANA NEW BONE CHINA | VALET 

Colección completa, con una extensa gama de piezas, 
polivalente y funcional que permitirá diferentes usos en tu 
mesa. Fabricada en porcelana profesional de alta calidad. 
Apilable y apta para lavavajillas industriales.

Complete crockery, with an extensive range of pieces, made 
of high-quality and resistant professional porcelain. Versatile 
and functional collection that will allow different uses on your 
table. Stackable and suitable for industrial dishwashers. Ivory-
white hue.



VALET GOURMET | PORCELANA NEW BONE CHINA - PORCELAINE NEW BONE CHINA

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2041.72
Ref.: 29736
U/V: 6
Ø: 32 cm

10,93 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2041.71
Ref.: 29737
U/V: 6
Ø: 28 cm

6,70 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2041.70
Ref.: 29738
U/V: 6
Ø: 23 cm

4,03 €

PLATO PAN
BREAD PLATE
Cód.: 2041.69
Ref.: 29739
U/V: 6
Ø: 16 cm

3,96 €

PLATO DEGUSTACION
TASTING PLATE
Cód.: 2041.48
Ref.: 29700
U/V: 6
Ø: 30 cm

14,15 €

PLATO DEGUSTACION
TASTING PLATE
Cód.: 2041.47
Ref.: 29715
U/V: 6
Ø: 23 cm

4,71 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2041.13
Ref.: 29713
U/V: 6
Ø: 30 cm

16,79 €

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2046.48
Ref.: 29765
U/V: 6
Ø: 30 cm
H.: 3 cm

15,59 €

PLATO OVAL
OVAL PLATE
Cód.: 2046.47
Ref.: 29766
U/V: 6
Ø: 25 cm
H.: 2.5 cm

13,63 €

PLATO SKY
SKY PLATE
Cód.: 2041.49
Ref.: 29742
U/V: 6
Ø: 30 cm
H.: 3.5 cm

17,14 €

PLATO SKY
SKY PLATE
Cód.: 2041.46
Ref.: 29754
U/V: 6
Ø: 23.5 cm
H.: 3.5 cm

4,91 €

La garantía contra desportillados no es válida para objetos con esquinas o asas
The chipping guarantee is not valid for pieces with corners or handles
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 PORCELAINE NEW BONE CHINA - PORCELANA NEW BONE CHINA | VALET GOURMET 

PLATILLO
SAUCER
Cód.: 2046.53
Ref.: 29750
U/V: 6
Ø: 15 cm

3,08 €

PLATILLO
SAUCER
Cód.: 2046.51
Ref.: 29749
U/V: 6
Ø: 13 cm

2,21 €

TAZA TÉ
TEA MUG
Cód.: 2046.08
Ref.: 29748
U/V: 6
Ø: 9 cm
H.: 6.5 cm
C.: 20 cl

3,08 €

TAZA MOCA
MUG
Cód.: 2046.06
Ref.: 29747
U/V: 6
Ø: 7 cm
H.: 6 cm
C.: 10 cl

2,21 €

PLATILLO HONDO
DEEP SAUCER
Cód.: 2041.55
Ref.: 29746
U/V: 6
Ø: 14 cm

2,81 €

PLATILLO HONDO
DEEP SAUCER
Cód.: 2041.54
Ref.: 29745
U/V: 6
Ø: 12.5 cm

2,59 €

PLATILLO HONDO
DEEP SAUCER
Cód.: 2041.52
Ref.: 29744
U/V: 6
Ø: 11 cm

2,50 €

TETERA
TEAPOT
Cód.: 2046.86
Ref.: 29752
U/V: 1
Ø: 9.5 cm
H.: 9 cm
C.: 40 cl

8,44 €

JARRO
PITCHER/JAR
Cód.: 2046.68
Ref.: 29751
U/V: 1
Ø: 8 cm
H.: 7 cm
C.: 25 cl

5,18 €

PLATO CUADRADO
SQUARED PLATE
Cód.: 2041.25
Ref.: 29743
U/V: 6
M.: 25 x 25 cm

16,56 €

RABANERA
BREAD PLATE
Cód.: 2041.78
Ref.: 29701
U/V: 6
M.: 30 x 13 cm

11,65 €
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SIRA | PORCELANA - PORCELAIN

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2042.29
Ref.: 27710
U/V: 6
Ø: 29 cm

7,95 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2042.26
Ref.: 27711
U/V: 6
Ø: 26 cm

6,33 €

PLATO POSTRE
DESSERT PLATE
Cód.: 2042.22
Ref.: 27712
U/V: 6
Ø: 22 cm

5,08 €

PLATO PAN
BREAD PLATE
Cód.: 2042.16
Ref.: 27713
U/V: 6
Ø: 16 cm

4,75 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2042.13
Ref.: 27714
U/V: 6
Ø: 23 cm

6,68 €

TETERA
TEAPOT
Cód.: 2042.86
Ref.: 27719
U/V: 1
Ø: 10 cm
H.: 8 cm
C.: 40 cl

31,91 €

JARRO
PITCHER/JAR
Cód.: 2042.68
Ref.: 27720
U/V: 6
Ø: 8 cm
H.: 9 cm
C.: 30 cl

13,13 €

TAZA TE CONICA
TEA CONICAL MUG
Cód.: 2042.09
Ref.: 27717
U/V: 6
Ø: 8.5 cm
H.: 6 cm
C.: 20 cl

4,65 €

TAZA MOCA CONICA
MOCHA CONICAL MUG
Cód.: 2042.06
Ref.: 27715
U/V: 6
Ø: 6 cm
H.: 5 cm
C.: 10 cl

4,23 €

PLATILLO HONDO
DEEP SAUCER
Cód.: 2042.55
Ref.: 27722
U/V: 6
Ø: 15 cm

4,88 €

PLATILLO HONDO
DEEP SAUCER
Cód.: 2042.52
Ref.: 27721
U/V: 6
Ø: 12 cm

4,30 €

PLATILLO
SAUCER
Cód.: 2042.53
Ref.: 27718
U/V: 6
Ø: 14.5 cm

4,88 €

PLATILLO
SAUCER
Cód.: 2042.51
Ref.: 27716
U/V: 6
Ø: 12.5 cm

4,30 €
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Sira enamora por su original diseño curvo y su exquisito 
acabado blanco puro. Fabricada en porcelana profesional 
de alta calidad. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

Sira makes you fall in love with its original curved design 
and its exquisite white pure finish. Stackable and industrial 
dishwasher safe.

SIRA
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Alacena Azul evoca lo tradicional. Imitación en porcelana 
de las antiguas vajillas de hierro esmaltado. Apilables y 
aptos para lavavajillas industriales

Alacena Azul evokes the traditional. Porcelain imitation 
of the ancient enameled iron crockery. Stackable and 
industrial dishwasher safe

ALACENA AZUL
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 PORCELAIN - PORCELANA | ALACENA AZUL 

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2073.26
Ref.: 29620
U/V: 4
Ø: 26 cm

9,86 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2073.23
Ref.: 29384
U/V: 6
Ø: 23 cm

7,73 €

PLATO POSTRE
DESSERT PLATE
Cód.: 2073.19
Ref.: 29385
U/V: 6
Ø: 18.5 cm

4,73 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2073.13
Ref.: 29386
U/V: 6
Ø: 20 cm

7,39 €

FUENTE OVAL
SERVING OVAL DISH
Cód.: 2073.58
Ref.: 29623
U/V: 5
M.: 27 x 19 cm

7,13 €

FUENTE OVAL
SERVING OVAL DISH
Cód.: 2073.57
Ref.: 29624
U/V: 6
M.: 22 x 16 cm

4,43 €

RABANERA
BREAD PLATE
Cód.: 2073.56
Ref.: 29622
U/V: 12
M.: 15 x 11 cm

2,59 €

CAZUELITA CON TAPA
CASSEROLE WITH COVER
Cód.: 2073.91
Ref.: 29628
U/V: 2
Ø: 13 cm

9,04 €

CAZUELITA CON TAPA
CASSEROLE WITH COVER
Cód.: 2073.90
Ref.: 29629
U/V: 4
Ø: 9 cm

5,93 €

ENSALADERA
SALAD BOWL
Cód.: 2073.48
Ref.: 29625
U/V: 2
Ø: 22 cm

16,05 €

CAZUELA BAJA
SHORT CASSEROLE
Cód.: 2073.92
Ref.: 29627
U/V: 4
Ø: 18 cm

8,18 €

CAZOLETA ALTA
TALLCASSEROLE
Cód.: 2073.09
Ref.: 29387
U/V: 12
M.: 9 x 9 cm
H.: 5 cm

2,21 €

CAZOLETA BAJA
SHORT CASSEROLE
Cód.: 2073.10
Ref.: 29626
U/V: 8
M.: 9 x 9 cm
H.: 3 cm

2,06 €

RABANERA RECTANGULAR
RECTANGULAR BREAD PLATE
Cód.: 2073.55
Ref.: 29621
U/V: 8
M.: 18 x 9 cm

3,53 €
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PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2063.27
Ref.: 26580
U/V: 6
Ø: 26 cm
H.: 3 cm

7,70 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2063.24
Ref.: 26581
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 2 cm

5,95 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2063.21
Ref.: 26582
U/V: 6
Ø: 20.5 cm

5,20 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2063.16
Ref.: 26583
U/V: 6
Ø: 16 cm

4,28 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2063.13
Ref.: 26584
U/V: 6
Ø: 23 cm
H.: 3.5 cm

6,10 €
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NOVINKA | PORCELANA - PORCELAIN

Novinka recoge la sencillez y el elegante minimalismo de 
los platos coupé. Fabricada en porcelana profesional de alta 
calidad. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

Novinka collects the simplicity and elegant minimalism of the 
coupé plates. Made of white porcelain, it is stackable and 
suitable for industrial dishwashers.
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Modern es la colección vintage, que vuelve a estar de 
moda, con una extensa gama de piezas de tonalidad 
blanco-marfil. Fabricada en porcelana profesional de 
alta calidad. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

Modern is the back in fashion vintage collection, with 
an extensive range of pieces in white-ivory hues. Made 
in high-quality professional porcelain. Stackable and 
industrial dishwasher safe.

MODERN
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 PORCELAINE NEW BONE CHINA - PORCELANA NEW BONE CHINA | MODERN 

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2044.29
Ref.: 29760
U/V: 6
Ø: 29 cm

6,73 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2044.26
Ref.: 29761
U/V: 6
Ø: 26 cm

5,95 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2044.24
Ref.: 29774
U/V: 6
Ø: 24 cm

5,95 €

PLATO POSTRE
DESSERT PLATE
Cód.: 2044.20
Ref.: 29762
U/V: 6
Ø: 20 cm

4,03 €

PLATO PAN
BREAD PLATE
Cód.: 2044.16
Ref.: 29763
U/V: 6
Ø: 16 cm

3,80 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2044.14
Ref.: 29759
U/V: 6
Ø: 23 cm

5,49 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2044.13
Ref.: 29764
U/V: 6
Ø: 20 cm

4,58 €

BOL
BOWL
Cód.: 2044.47
Ref.: 29768
U/V: 6
Ø: 16 cm

4,89 €

FUENTE
SERVING DISH
Cód.: 2044.57
Ref.: 29767
U/V: 6
M.: 34 x 19,5 cm

23,18 €

BOL CONICO
CONICAL BOWL
Cód.: 2044.55
Ref.: 29769
U/V: 6
Ø: 20.5 cm

9,38 €

BOL CONICO
CONICAL BOWL
Cód.: 2044.54
Ref.: 29770
U/V: 6
Ø: 16.5 cm

3,80 €

BOL CONICO
CONICAL BOWL
Cód.: 2044.53
Ref.: 29771
U/V: 1
Ø: 13 cm

3,54 €

BOL
BOWL
Cód.: 2044.36
Ref.: 29779
U/V: 6
Ø: 13 cm

4,23 €

La garantía contra desportillados no es válida para objetos con esquinas o asas
The chipping guarantee is not valid for pieces with corners or handles
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MODERN | PORCELANA NEW BONE CHINA - PORCELAINE NEW BONE CHINA

TAZA MUG
MUG
Cód.: 2044.75
Ref.: 29822
U/V: 6
Ø: 8 cm
H.: 9.5 cm
C.: 32 cl

4,14 €

TAZA TE
TEA MUG
Cód.: 2044.03
Ref.: 29821
U/V: 6
Ø: 8.5 cm
H.: 6 cm
C.: 25 cl

3,63 €

TAZA CORTADO
COFFEE MUG
Cód.: 2044.02
Ref.: 29758
U/V: 6
Ø: 7 cm
H.: 6 cm
C.: 18 cl

3,19 €

TAZA MOCA
MOCA MUG
Cód.: 2044.01
Ref.: 29820
U/V: 6
Ø: 6 cm
H.: 4 cm
C.: 10 cl

2,56 €

PLATILLO
SAUCER
Cód.: 2044.52
Ref.: 29824
U/V: 6
Ø: 16 cm

3,63 €

PLATILLO
SAUCER
Cód.: 2044.51
Ref.: 29823
U/V: 6
Ø: 14 cm

3,25 €

PIMENTERO
PEPPER MILL
Cód.: 2044.84
Ref.: 29776
U/V: 6
M.: 4 x 4 cm
H.: 6 cm

8,40 €

SALERO
SALT SHAKER
Cód.: 2044.83
Ref.: 29775
U/V: 6
M.: 4 x 4 cm
H.: 6 cm

8,40 €

AZUCARERO
SUGAR BOWL
Cód.: 2045.35
Ref.: 29827
U/V: 1
M.: 11 x 5,5 cm
H.: 4 cm

4,71 €

TETERA
TEAPOT
Cód.: 2044.86
Ref.: 29772
U/V: 1
Ø: 11 cm
H.: 8 cm
C.: 40 cl

8,74 €

CAFETERA
COFFEE MAKER
Cód.: 2044.38
Ref.: 29825
U/V: 1
Ø: 8 cm
H.: 10 cm
C.: 30 cl

12,49 €

JARRO
PITCHER/JAR
Cód.: 2044.69
Ref.: 29826
U/V: 1
Ø: 8.5 cm
H.: 11 cm
C.: 40 cl

8,21 €

JARRO
PITCHER/JAR
Cód.: 2044.68
Ref.: 29773
U/V: 6
Ø: 7 cm
H.: 8.5 cm
C.: 25 cl

6,64 €

CENICERO
ASHTRAY
Cód.: 2044.44
Ref.: 29777
U/V: 6
Ø: 10 cm
H.: 4 cm

7,39 €

La garantía contra desportillados no es válida para objetos con esquinas o asas
The chipping guarantee is not valid for pieces with corners or handles
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Una extensa gama de piezas, con diseños únicos y elegantes. Darán un toque distintivo 
a tu mesa, ofreciendo una gran versatilidad. Noubon destaca por disponer de miniaturas 
que complementarán al resto de la colección. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

A wide range of pieces, with unique and elegant designs. They will give a distinctive 
touch to your table, offering great versatility. Noubon stands out for having miniatures to 
complement the rest of the collection. Stackable and industrial dishwasher safe.

NOUBON
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 PORCELAIN - PORCELANA | NOUBON 

BOL INCLINADO
SLOPED BOWL
Cód.: 2040.37
Ref.: 29308
U/V: 12
Ø: 18 cm

5,81 €

BOL INCLINADO
SLOPED BOWL
Cód.: 2040.36
Ref.: 29307
U/V: 12
Ø: 13 cm

2,74 €

BOL INCLINADO
SLOPED BOWL
Cód.: 2040.42
Ref.: 29366
U/V: 12
Ø: 9 cm

1,88 €

BOL TULIPA
TULIP BOWL
Cód.: 2040.35
Ref.: 29313
U/V: 6
Ø: 17 cm

8,78 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2040.34
Ref.: 29312
U/V: 6
M.: 21 x 21 cm

7,61 €

ENSALADERA
SALAD BOWL
Cód.: 2040.75
Ref.: 29314
U/V: 1
Ø: 20 cm
H.: 7 cm

9,68 €

BOL CASKETO
CASKETO BOWL
Cód.: 2040.40
Ref.: 29334
U/V: 6
M.: 19 x 19 cm

6,34 €

BOL CASKETO
CASKETO BOWL
Cód.: 2040.39
Ref.: 29333
U/V: 6
M.: 15 x 15 cm

4,05 €

PLATO DEGUSTACIÓN SALSAS
SAUCE TASTING PLATE
Cód.: 2040.30
Ref.: 29343
U/V: 6
M.: 34 x 23 cm

13,61 €

PLATO DEGUSTACIÓN LISO
FLAT TASTING PLATE
Cód.: 2040.23
Ref.: 29344
U/V: 6
M.: 34 x 23 cm

13,88 €

PLATO CUADRADO
SQUARED PLATE
Cód.: 2040.67
Ref.: 29302
U/V: 6
M.: 26.5 x 26,5 cm

13,35 €

PLATO CUADRADO
SQUARED PLATE
Cód.: 2040.63
Ref.: 29303
U/V: 6
M.: 21.5 x 21,5 cm

8,03 €
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NOUBON | PORCELANA - PORCELAIN

FUENTE GONDOLA
GONDOLA SERVING DISH
Cód.: 2040.54
Ref.: 29329
U/V: 1
M.: 28 x 20 cm

8,81 €

FUENTE GONDOLA
GONDOLA SERVING DISH
Cód.: 2040.55
Ref.: 29328
U/V: 1
M.: 21.5 x 16 cm

5,03 €

FUENTE RECTANGULAR
RECTANGULAR SERVING DISH
Cód.: 2040.57
Ref.: 29306
U/V: 4
M.: 35 x 17,5 cm

10,39 €

PLATO HUEVOS
EGG PLATE
Cód.: 2040.76
Ref.: 29315
U/V: 6
M.: 22.5 x 18,5 cm

9,60 €

RABANERA
BREAD PLATE
Cód.: 2040.81
Ref.: 29327
U/V: 6
M.: 30 x 15 cm

9,56 €

RABANERA
BREAD PLATE
Cód.: 2040.82
Ref.: 29326
U/V: 6
M.: 25.5 x 9 cm

4,31 €

RABANERA
BREAD PLATE
Cód.: 2040.80
Ref.: 29325
U/V: 6
M.: 22 x 7 cm

2,14 €

BOL TRIPLE
TRIPLE BOWL
Cód.: 2040.38
Ref.: 29309
U/V: 6
M.: 27 x 11 cm

5,81 €

BOL CON PICO
BOWL WITH SPOUT
Cód.: 2604.4
Ref.: 29363
U/V: 6
M.: 9 x 9 cm
H.: 5.5 cm

2,33 €

CUCHARA DEGUSTACION
TASTING SPOON
Cód.: 2040.09
Ref.: 29342
U/V: 12
M.: 9  cm
H.: 4.5 cm

1,54 €

BOL DADO
CUBE BOWL
Cód.: 2040.03
Ref.: 29357
U/V: 6
M.: 4 x 3 cm
H.: 4 cm

1,28 €

SALSERA LISA
SMOOTH SAUCE BOAT
Cód.: 2040.05
Ref.: 29349
U/V: 6
Ø: 6 cm
H.: 5 cm

1,31 €

SALSERA RALLADA
STRIPED SAUCE BOAT
Cód.: 2040.04
Ref.: 29350
U/V: 6
M.: 4 x 4 cm
H.: 3 cm

1,35 €
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 PORCELAIN - PORCELANA | NOUBON QUAT 

PLATO QUAT
PLATE QUAT
Cód.: 2043.71
Ref.: 29360
U/V: 6
M.: 21 x 21 cm

7,84 €

FUENTE QUAT
SERVING DISH QUAT
Cód.: 2043.72
Ref.: 29358
U/V: 1
M.: 28 x 17 cm

7,05 €

FUENTE QUAT
SERVING DISH QUAT
Cód.: 2043.73
Ref.: 29359
U/V: 4
M.: 33 x 19,5 cm

10,35 €

FUENTE QUAT
SERVING DISH QUAT
Cód.: 2043.74
Ref.: 29365
U/V: 1
M.: 36 x 23 cm

15,71 €

FUENTE NEW
SERVING DISH NEW
Cód.: 2043.63
Ref.: 29361
U/V: 1
M.: 34 x 19 cm

10,65 €

FUENTE NEW
SERVING DISH NEW
Cód.: 2043.62
Ref.: 29364
U/V: 6
M.: 28 x 12 cm

5,03 €

PLATO NEW
PLATE NEW
Cód.: 2043.61
Ref.: 29362
U/V: 6
M.: 21 x 21 cm

8,10 €

  PORCELAIN - PORCELANA | NOUBON NEW
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NOUBON GOURMET | PORCELANA - PORCELAIN

HUEVERA
EGG CUP
Cód.: 2040.15
Ref.: 29371
U/V: 4
M.: 20 x 15 cm

5,93 €

SARTEN
SKILLET
Cód.: 2040.02
Ref.: 29370
U/V: 4
M.: 25 x 14 cm

5,51 €

CAZOLETA CON ASAS
CASSEROLE WITH HANDLES
Cód.: 2040.01
Ref.: 29369
U/V: 4
M.: 20 x 14 cm

4,99 €

BOL GOURMET
GOURMET BOWL
Cód.: 2040.18
Ref.: 29374
U/V: 6
Ø: 19 cm
H.: 16 cm

6,26 €

BOL GOURMET
GOURMET BOWL
Cód.: 2040.19
Ref.: 29375
U/V: 12
Ø: 14 cm
H.: 10 cm

2,85 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2040.16
Ref.: 29372
U/V: 6
Ø: 22 cm

8,96 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2040.17
Ref.: 29373
U/V: 12
Ø: 18 cm

4,76 €
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 PORCELAIN - PORCELANA | NOUBON GASTROBAR 

FUENTE
SERVING DISH
Cód.: 2070.33
Ref.: 29380
U/V: 4
M.: 33.5 x 19,5 cm

8,55 €

FUENTE
SERVING DISH
Cód.: 2070.24
Ref.: 29379
U/V: 6
M.: 23.5 x 13,5 cm

4,46 €

FUENTE CAKE
CAKE SERVING DISH
Cód.: 2070.34
Ref.: 29382
U/V: 6
M.: 34 x 9,5 cm

4,88 €

FUENTE DUO
DUO SERVING DISH
Cód.: 2070.29
Ref.: 29383
U/V: 6
M.: 32 x 11,5 cm

4,88 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2070.23
Ref.: 29376
U/V: 6
M.: 23 x 23 cm

7,24 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2070.18
Ref.: 29377
U/V: 8
M.: 18 x 18 cm

4,05 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2070.13
Ref.: 29378
U/V: 6
M.: 18 x 18 cm

5,74 €

BOL
BOWL
Cód.: 2070.09
Ref.: 29381
U/V: 12
M.: 9.5 x 9,5 cm

1,88 €
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PLATO LLANO AZUL
FLAT BLUE PLATE
Cód.: 2204.26
Ref.: 26263
U/V: 6
Ø: 26 cm

15,41 €

PLATO POSTRE AZUL
BLUE DESSERT PLATE
Cód.: 2204.20
Ref.: 26264
U/V: 6
Ø: 20 cm

11,39 €

PLATO HONDO
DEEP BLUE PLATE
Cód.: 2204.13
Ref.: 26265
U/V: 6
Ø: 20 cm

15,68 €

PLATO LLANO VERDE
FLAT GREEN PLATE
Cód.: 2203.26
Ref.: 26260
U/V: 6
Ø: 26 cm

15,41 €

PLATO POSTRE VERDE
GREEN DESSERT PLATE
Cód.: 2203.20
Ref.: 26261
U/V: 6
Ø: 20 cm

11,39 €

PLATO HONDO
DEEP GREEN PLATE
Cód.: 2203.13
Ref.: 26262
U/V: 6
Ø: 20 cm

15,68 €
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PATIOS | PORCELANA NEW BONE CHINA - PORCELAINE NEW BONE CHINA

Patios es carácter. Decoraciones sobre el modelo Modern 
que no dejan indiferente. Opción en verde y azul. Fabricada 
en porcelana profesional de alta calidad. Apilable y apta 
para lavavajillas industriales.

Patios is character. Decorations on the Modern model 
that do not leave you indifferent. Option in green and blue. 
Manufactured in high-quality professional porcelain. Stackable 
and suitable for industrial dishwashers.



PLATO LLANO GREY
GREY FLAT PLATE
Cód.: 2202.28
Ref.: 29780
U/V: 6
Ø: 28 cm

11,48 €

PLATO LLANO GREEN
GREEN FLAT PLATE
Cód.: 2202.26
Ref.: 29781
U/V: 6
Ø: 26 cm

10,15 €

PLATO LLANO ORANGE
ORANGE FLAT PLATE
Cód.: 2202.20
Ref.: 29782
U/V: 6
Ø: 20 cm

6,53 €

PLATO HONDO
BROWN DEEP PLATE
Cód.: 2202.13
Ref.: 29783
U/V: 6
Ø: 23 cm

7,85 €

FUENTE BLANCA
DOVE SERVING DISH
Cód.: 2202.57
Ref.: 29785
U/V: 6
M.: 34 x 19 cm

30,10 €

FUENTE NARANJA
ORANGE SERVING DISH
Cód.: 2202.56
Ref.: 29784
U/V: 6
M.: 27 x 16 cm

27,31 €
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 PORCELAINE NEW BONE CHINA - PORCELANA NEW BONE CHINA | SPIRAL 

Piezas creadas para una presentación diferente de tus 
platos de motivo rústico, con un acabado en esmalte 
brillante claro. Fabricada en porcelana profesional de alta 
calidad. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

Porcelain pieces created for a different presentation of your 
dishes. High quality and resistance with a clear glossy enamel 
finish. Stackable and dishwasher safe.



TRIANA | PORCELANA - PORCELAIN

RECIPIENTE ACEITUNAS/HUESOS
OLIVES/CORES CONTAINER
Cód.: 2014.69
Ref.: 29397
U/V: 3
Ø: 10.5 cm

5,93 €

FUENTE
SERVING DISH
Cód.: 2014.24
Ref.: 29390
U/V: 6
M.: 24.5 x 10,5 cm

4,35 €

FUENTE TORTILLA
OMMELETTE SERVING DISH
Cód.: 2014.21
Ref.: 29391
U/V: 6
M.: 21 x 11,5 cm

5,74 €

RABANERA
OVAL DISH
Cód.: 2014.14
Ref.: 29392
U/V: 12
M.: 14.5 x 6,5 cm

2,25 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2014.03
Ref.: 29393
U/V: 6
Ø: 10 cm

2,89 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2014.02
Ref.: 29394
U/V: 6
Ø: 8 cm

2,48 €

CAZOLETA
CASSEROLE
Cód.: 2014.01
Ref.: 29395
U/V: 12
Ø: 6 cm

1,99 €

VASO
GLASS
Cód.: 2014.70
Ref.: 29396
U/V: 6
Ø: 6.5 cm

2,40 €

TENEDOR/CUCHILLO
FORK/KNIFE
Cód.: 3824.21
Ref.: 53391
U/V: 12
M.: 14  cm

0,94 €

TENEDOR/CUCHARA
FORK/SPOON
Cód.: 3824.20
Ref.: 53390
U/V: 12
M.: 14  cm

0,94 € Descubre la esencia de Triana de la 
mano de su creador Santos Bregaña

Triana’s creator, Santos Bregaña, will 
unveil you the essence of the collection.
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Esta colección es la esencia del gran mundo del tapeo. Triana 
eleva el nivel de nuestra forma cotidiana de socializar. Con una 
colección de 10 piezas, aporta elegancia y propósito a cada una 
de las tapas más conocidas, destacando el recipiente de olivas 
que pondrá orden y estética a tu mesa. Apilable y apta para 
lavavajillas industriales.

This collection is the essence to the well known tapas world. Triana 
raise the level of our daily way of socializing. A 10 pieces collection, 
that will bring elegance and purpose to each of the best-known 
tapas, highlighting the olive container that will bring order and 
aesthetics to your table. Stackable and industrial dishwasher safe.

TRIANA
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El café es la última impresión, y qué mejor forma de 
proporcionarla que con esta colección atractiva y original. Y 
si es para desayunar, no hay mejor manera de empezar el 
día. Está disponible en dos colores, blanco-marfil y negro, 
con acabado mate. Fabricada en porcelana profesional de 
alta calidad. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

Coffee is the ultimate impression, and what better way to 
provide it than with this attractive and original collection. 
And if it’s for breakfast, there’s no better way to start the 
day. It is available in two colours, white-ivory and black, with 
a matte finish. Made in high-quality professional porcelain. 
Stackable and industrial dishwasher safe.

BARISTA

20
23

56



 PORCELAINE NEW BONE CHINA - PORCELANA NEW BONE CHINA | BARISTA 

TAZA BLANCA MUG
WHITE MUG
Cód.: 2071.05
Ref.: 29830
U/V: 6
Ø: 10 cm
H.: 10 cm
C.: 42.5 cl

7,26 €

TAZA TE BLANCA
WHITE TEA MUG
Cód.: 2071.03
Ref.: 29829
U/V: 6
Ø: 9.5 cm
H.: 7.5 cm
C.: 27.5 cl

3,96 €

TAZA CAFE BLANCA
WHITE COFFEE MUG
Cód.: 2071.01
Ref.: 29828
U/V: 6
Ø: 7 cm
H.: 6 cm
C.: 10 cl

3,28 €

PLATILLO BLANCO
WHITE SAUCER
Cód.: 2071.16
Ref.: 29832
U/V: 6
Ø: 16 cm

2,94 €

PLATILLO BLANCO
WHITE SAUCER
Cód.: 2071.12
Ref.: 29831
U/V: 6
Ø: 11.5 cm

2,78 €

TAZA NEGRA MUG
BLACK MUG
Cód.: 2072.05
Ref.: 29835
U/V: 6
Ø: 10 cm
H.: 10 cm
C.: 42.5 cl

9,71 €

TAZA TE NEGRA
BLACK TEA MUG
Cód.: 2072.03
Ref.: 29834
U/V: 6
Ø: 9.5 cm
H.: 7.5 cm
C.: 27.5 cl

5,28 €

TAZA CAFE NEGRA
BLACK COFFEE MUG
Cód.: 2072.01
Ref.: 29833
U/V: 6
Ø: 7 cm
H.: 6 cm
C.: 10 cl

4,59 €

PLATILLO NEGRO
BLACK SAUCER
Cód.: 2072.16
Ref.: 29838
U/V: 6
Ø: 16 cm

4,21 €

PLATILLO NEGRO
BLACK SAUCER
Cód.: 2072.12
Ref.: 29836
U/V: 6
Ø: 11.5 cm

3,96 €
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Forest se inspira en los anillos de vida de los arboles. 
Con la textura y relieve de las cortezas de los bosques 
más longevos de la tierra, expresa en tus emplatados 
la naturaleza más pura. Fabricada en gres, en colores 
terracota, blanco marfil y gris.

Forest is inspired by the life rings of trees. With the bark’s 
texture and relief of the longest-lived forests on earth, 
it expresses the purest nature in your dishes. Made of 
stoneware, in terracotta, ivory white and gray colors.

FOREST
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PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2220.27
Ref.: 16430
U/V: 6
Ø: 27 cm

8,98 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2220.17
Ref.: 16431
U/V: 6
Ø: 17 cm

5,83 €

PLATO NORDIC
NORDIC PLATE
Cód.: 2220.22
Ref.: 16432
U/V: 6
Ø: 22 cm

8,68 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2220.13
Ref.: 16433
U/V: 6
Ø: 22 cm
H.: 5 cm

9,05 €

BOL
BOWL
Cód.: 2220.37
Ref.: 16434
U/V: 6
Ø: 17 cm
H.: 5 cm

8,08 €
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 STONEWARE - GRES | FOREST BLANCO 

Forest se inspira en los anillos de vida de los arboles. Con la 
textura y relieve de las cortezas de los bosques más longevos 
de la tierra, expresa en tus emplatados la naturaleza más 
pura. Fabricada en gres, en colores terracota, blanco marfil 
y gris.

Forest is inspired by the life rings of trees. With the bark’s 
texture and relief of the longest-lived forests on earth, 
it expresses the purest nature in your dishes. Made of 
stoneware, in terracotta, ivory white and gray colors.



PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2222.27
Ref.: 16440
U/V: 6
Ø: 27 cm

8,98 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2222.17
Ref.: 16441
U/V: 6
Ø: 17 cm

5,83 €

PLATO NORDIC
NORDIC PLATE
Cód.: 2222.22
Ref.: 16442
U/V: 6
Ø: 22 cm

8,68 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2222.13
Ref.: 16443
U/V: 6
Ø: 22 cm

9,05 €

BOL
BOWL
Cód.: 2222.37
Ref.: 16444
U/V: 6
Ø: 17 cm
H.: 5 cm

8,08 €

20
23

60

FOREST TERRACOTA | GRES - STONEWARE

Forest se inspira en los anillos de vida de los arboles. Con la 
textura y relieve de las cortezas de los bosques más longevos 
de la tierra, expresa en tus emplatados la naturaleza más 
pura. Fabricada en gres, en colores terracota, blanco marfil 
y gris.

Forest is inspired by the life rings of trees. With the bark’s 
texture and relief of the longest-lived forests on earth, 
it expresses the purest nature in your dishes. Made of 
stoneware, in terracotta, ivory white and gray colors.
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PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2221.27
Ref.: 16450
U/V: 6
Ø: 27 cm

8,98 €

PLATO LLANO
FLAT PLATE
Cód.: 2221.17
Ref.: 16451
U/V: 6
Ø: 17 cm

5,83 €

PLATO NORDIC
NORDIC PLATE
Cód.: 2221.22
Ref.: 16452
U/V: 6
Ø: 22 cm

8,68 €

PLATO HONDO
DEEP PLATE
Cód.: 2221.13
Ref.: 16453
U/V: 6
Ø: 22 cm

9,05 €

BOL
BOWL
Cód.: 2221.37
Ref.: 16454
U/V: 6
Ø: 17 cm
H.: 5 cm

8,08 €
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 STONEWARE - GRES | FOREST GRIS 

Forest se inspira en los anillos de vida de los arboles. Con la 
textura y relieve de las cortezas de los bosques más longevos 
de la tierra, expresa en tus emplatados la naturaleza más 
pura. Fabricada en gres, en colores terracota, blanco marfil 
y gris.

Forest is inspired by the life rings of trees. With the bark’s 
texture and relief of the longest-lived forests on earth, 
it expresses the purest nature in your dishes. Made of 
stoneware, in terracotta, ivory white and gray colors.



Diseñada por Arantxa Pérez, la colección DATERRA 
evoca, como Supiedra, la Madre Naturaleza. La 
colección consta de 13 piezas inspiradas en distintos 
elementos naturales que realzarán las creaciones del 
chef de forma excelente. Fabricada en gres.

Designed by Arantxa Pérez, the DATERRA collection 
evokes, like Supiedra, Mother Nature. The collection 
consists of 13 pieces inspired by different natural 
elements that will enhance the chef’s creations in an 
excellent way. Made of stoneware.

DATERRA
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 STONEWARE - GRES | DATERRA 

BOL AMAZONIA
AMAZON BOWL
Cód.: A103867
Ref.: 16126
U/V: 1
Ø: 17 cm
H.: 8 cm

8,54 €

BOL CORTEZA
CORTEX BOWL
Cód.: A103868
Ref.: 16127
U/V: 1
Ø: 19 cm
H.: 8.5 cm

9,38 €

BOL CORTEZA
CORTEX BOWL
Cód.: A103872
Ref.: 16131
U/V: 1
Ø: 20.5 cm
H.: 10 cm

16,41 €

BOL CUARZO
QUARTZ BOWL
Cód.: A103880
Ref.: 16124
U/V: 1
Ø: 20 cm
H.: 6 cm

12,94 €

BOL OCEANO
OCEAN BOWL
Cód.: A103869
Ref.: 16128
U/V: 1
Ø: 19.5 cm
H.: 7 cm

14,23 €

BOL VOLCAN
VULCAN BOWL
Cód.: A103866
Ref.: 16125
U/V: 2
Ø: 16.5 cm
H.: 7 cm

7,98 €
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DATERRA | GRES - STONEWARE

FUENTE PEZ
FISH SERVING DISH
Cód.: A103873
Ref.: 16132
U/V: 2
M.: 24.5 x 18 cm

19,94 €

FUENTE PEZ TRICOLOR
TRICOLOR FISH SERVING DISH
Cód.: A103875
Ref.: 16134
U/V: 1
M.: 36 x 18,5 cm

28,13 €

HOJA TABACO
TOBACCO LEAF
Cód.: A103874
Ref.: 16133
U/V: 2
M.: 26 x 15 cm

22,04 €

BOL HUEVO
EGG BOWL
Cód.: A103871
Ref.: 16130
U/V: 1
Ø: 20.5 cm
H.: 12 cm

16,41 €

BOL MAREA
TIDE BOWL
Cód.: A103877
Ref.: 16121
U/V: 1
Ø: 19.5 cm
H.: 6 cm

12,94 €

BOL PIRITA
PYRITE BOWL
Cód.: A103870
Ref.: 16129
U/V: 1
Ø: 20 cm
H.: 5 cm

15,19 €

PLATO SENDA
TRACK PLATE
Cód.: A103878
Ref.: 16122
U/V: 2
Ø: 23.5 cm
H.: 3.5 cm

9,56 €
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PLATO HONDO TERRACOTA
DEEP TERRACOTA PLATE
Cód.: 2119.13
Ref.: 16515
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 3.5 cm

15,23 €

PLATO TERRACOTA
TERRACOTA PLATE
Cód.: 2119.21
Ref.: 16512
U/V: 6
M.: 21.5 x 21,5 cm

15,38 €

BOL TERRACOTA
LARGE TERRACOTA BOWL
Cód.: 2119.37
Ref.: 16513
U/V: 6
M.: 19 x 19 cm

13,23 €

BOL TERRACOTA
SMALL TERRACOTA BOWL
Cód.: 2119.38
Ref.: 16514
U/V: 6
M.: 13.5 x 13,5 cm

8,19 €

FUENTE TERRACOTA
TERRACOTA SERVING DISH
Cód.: 2119.73
Ref.: 16510
U/V: 6
M.: 30 x 15 cm

14,63 €

FUENTE TERRACOTA
TERRACOTA SERVING DISH
Cód.: 2119.74
Ref.: 16511
U/V: 6
M.: 30 x 10,5 cm

10,38 €

FUENTE TERRACOTA
TERRACOTA SERVING DISH
Cód.: 2119.75
Ref.: 16516
U/V: 6
M.: 39 x 30 cm

46,48 €

RABANERA TERRACOTA
TERRACOTA BREAD PLATE
Cód.: 2119.72
Ref.: 16517
U/V: 6
M.: 14 x 9 cm

7,86 €
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IO | GRES - STONEWARE

IO es una apuesta moderna, diferente y minimalista. En 
cuatro colores suaves y neutros, y uno decorado en 
granilla cristal, que aportan carácter natural y artesano a 
tus composiciones culinarias. Fabricada en gres de alta 
resistencia. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

A modern and different bet in professional stoneware with a 
subtle relief. Set of pieces in resistant professional stoneware. 
In four soft and neutral colours, and one decorated in crystal 
grit, which add a natural and artisan character to your culinary 
compositions. Industrial dishwasher safe parts.
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PLATO HONDO CREMA
DEEP CREAM PLATE
Cód.: 2098.13
Ref.: 16535
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 3.5 cm

15,23 €

PLATO CREMA
SQUARED CREAM PLATE
Cód.: 2098.21
Ref.: 16532
U/V: 6
M.: 21.5 x 21,5 cm

15,38 €

BOL CREMA
LARGE CREAM BOWL
Cód.: 2098.37
Ref.: 16533
U/V: 6
Ø: 19 cm
H.: 5 cm

13,23 €

BOL CREMA
SMALL CREAM BOWL
Cód.: 2098.38
Ref.: 16534
U/V: 12
Ø: 13.5 cm
H.: 4 cm

8,19 €

FUENTE CREMA
CREAM SERVING DISH
Cód.: 2098.73
Ref.: 16530
U/V: 6
M.: 30 x 15 cm

14,63 €

FUENTE CREMA
CREAM SERVING DISH
Cód.: 2098.74
Ref.: 16531
U/V: 6
M.: 30 x 10,5 cm

10,38 €

FUENTE CREMA
CREAM SERVING DISH
Cód.: 2098.75
Ref.: 16536
U/V: 6
M.: 39 x 30 cm

46,48 €

RABANERA CREMA
CREAM BREAD PLATE
Cód.: 2098.72
Ref.: 16537
U/V: 6
M.: 14 x 9 cm

7,86 €
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 STONEWARE - GRES | IO 

IO es una apuesta moderna, diferente y minimalista. En 
cuatro colores suaves y neutros, y uno decorado en 
granilla cristal, que aportan carácter natural y artesano a 
tus composiciones culinarias. Fabricada en gres de alta 
resistencia. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

A modern and different bet in professional stoneware with a 
subtle relief. Set of pieces in resistant professional stoneware. 
In four soft and neutral colours, and one decorated in crystal 
grit, which add a natural and artisan character to your culinary 
compositions. Industrial dishwasher safe parts.



PLATO HONDO GRAFITO
DEEP GRAPHITE PLATE
Cód.: 2097.13
Ref.: 16525
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 3.5 cm

15,23 €

PLATO GRAFITO
SQUARED GRAPHITE PLATE
Cód.: 2097.21
Ref.: 16522
U/V: 6
M.: 21.5 x 21,5 cm

15,38 €

BOL GRAFITO
LARGE GRAPHITE BOWL
Cód.: 2097.37
Ref.: 16523
U/V: 6
Ø: 19 cm
H.: 5 cm

13,23 €

BOL GRAFITO
SMALL GRAPHITE BOWL
Cód.: 2097.38
Ref.: 16524
U/V: 12
Ø: 13.5 cm
H.: 4 cm

8,19 €

FUENTE GRAFITO
GRAPHITE SERVING DISH
Cód.: 2097.73
Ref.: 16520
U/V: 6
M.: 30 x 15 cm

14,63 €

FUENTE GRAFITO
GRAPHITE SERVING DISH
Cód.: 2097.74
Ref.: 16521
U/V: 6
M.: 30 x 10,5 cm

10,38 €

FUENTE GRAFITO
GRAPHITE SERVING DISH
Cód.: 2097.75
Ref.: 16526
U/V: 6
M.: 39 x 30 cm

46,48 €

RABANERA GRAFITO
GRAPHITE BREAD PLATE
Cód.: 2097.72
Ref.: 16527
U/V: 6
M.: 14 x 9 cm

7,86 €
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IO | GRES - STONEWARE

IO es una apuesta moderna, diferente y minimalista. En 
cuatro colores suaves y neutros, y uno decorado en 
granilla cristal, que aportan carácter natural y artesano a 
tus composiciones culinarias. Fabricada en gres de alta 
resistencia. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

A modern and different bet in professional stoneware with a 
subtle relief. Set of pieces in resistant professional stoneware. 
In four soft and neutral colours, and one decorated in crystal 
grit, which add a natural and artisan character to your culinary 
compositions. Industrial dishwasher safe parts.
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PLATO HONDO AZUL
DEEP BLUE PLATE
Cód.: 2099.13
Ref.: 16545
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 3.5 cm

15,23 €

PLATO AZUL
SQUARED BLUE PLATE
Cód.: 2099.21
Ref.: 16542
U/V: 6
M.: 21.5 x 21,5 cm

15,38 €

BOL AZUL
LARGE BLUE BOWL
Cód.: 2099.37
Ref.: 16543
U/V: 6
Ø: 19 cm
H.: 5 cm

13,23 €

BOL AZUL
SMALL BLUE BOWL
Cód.: 2099.38
Ref.: 16544
U/V: 12
Ø: 13.5 cm
H.: 4 cm

8,19 €

FUENTE AZUL
BLUE SERVING DISH
Cód.: 2099.73
Ref.: 16540
U/V: 6
M.: 30 x 15 cm

14,63 €

FUENTE AZUL
BLUE SERVING DISH
Cód.: 2099.74
Ref.: 16541
U/V: 6
M.: 30 x 10,5 cm

10,38 €

FUENTE AZUL
BLUE SERVING DISH
Cód.: 2099.75
Ref.: 16546
U/V: 6
M.: 39 x 30 cm

46,48 €

RABANERA AZUL
BLUE BREAD PLATE
Cód.: 2099.72
Ref.: 16547
U/V: 6
M.: 14 x 9 cm

7,86 €
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 STONEWARE - GRES | IO 

IO es una apuesta moderna, diferente y minimalista. En 
cuatro colores suaves y neutros, y uno decorado en 
granilla cristal, que aportan carácter natural y artesano a 
tus composiciones culinarias. Fabricada en gres de alta 
resistencia. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

A modern and different bet in professional stoneware with a 
subtle relief. Set of pieces in resistant professional stoneware. 
In four soft and neutral colours, and one decorated in crystal 
grit, which add a natural and artisan character to your culinary 
compositions. Industrial dishwasher safe parts.



PLATO GRANILLA AZUL
SQUARED BLUE GRAIN PLATE
Cód.: 2091.21
Ref.: 16554
U/V: 6
M.: 21.5 x 21,5 cm

25,75 €

FUENTE GRANILLA AZUL
BLUE GRAIN SERVING DISH
Cód.: 2091.73
Ref.: 16550
U/V: 6
M.: 30 x 15 cm

24,81 €

FUENTE GRANILLA AZUL
BLUE GRAIN SERVING DISH
Cód.: 2091.74
Ref.: 16551
U/V: 6
M.: 30 x 10,5 cm

17,63 €

PLATO HONDO GRANILLA AZUL 
NEGRO
DEEP BLUE GRAIN PLATE
Cód.: 2105.13
Ref.: 16555
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 3.5 cm

25,85 €

BOL GRANILLA AZUL
LARGE BLUE GRAIN BOWL
Cód.: 2091.37
Ref.: 16552
U/V: 6
Ø: 19 cm
H.: 5 cm

21,75 €

BOL GRANILLA AZUL
SMALL BLUE GRAIN BOWL
Cód.: 2091.38
Ref.: 16553
U/V: 12
Ø: 13.5 cm
H.: 4 cm

13,91 €
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IO | GRES VITRIFICADO - VITRIFIED STONEWARE

IO es una apuesta moderna, diferente y minimalista. En 
cuatro colores suaves y neutros, y uno decorado en 
granilla cristal, que aportan carácter natural y artesano a 
tus composiciones culinarias. Fabricada en gres de alta 
resistencia. Apilable y apta para lavavajillas industriales.

A modern and different bet in professional stoneware with a 
subtle relief. Set of pieces in resistant professional stoneware. 
In four soft and neutral colours, and one decorated in crystal 
grit, which add a natural and artisan character to your culinary 
compositions. Industrial dishwasher safe parts.
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Oyster es una apuesta moderna y diferente con un 
sutil relieve inspirado en la forma natural de las ostras. 
Tres colores suaves y neutros, y un decorado en granilla 
cristal. Fabricada en gres de alta resistencia. Apilable y 
apta para lavavajillas industriales.

Oyster is a modern and different bet with a subtle relief 
inspired by the natural shape of oysters. Three soft and 
neutral colours, and a crystal granite decoration. Made 
of high resistance stoneware. Stackable and industrial 
dishwasher safe.

OYSTER
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 STONEWARE - GRES | OYSTER 

PLATO LLANO GRAFITO
GRAPHITE FLATE PLATE
Cód.: 2101.27
Ref.: 16565
U/V: 6
Ø: 27 cm

19,41 €

PLATO LLANO GRAFITO
GRAPHITE FLATE PLATE
Cód.: 2101.21
Ref.: 16564
U/V: 6
Ø: 21 cm

12,88 €

PLATO LLANO CREMA
CREAM FLAT PLATE
Cód.: 2102.27
Ref.: 16575
U/V: 6
Ø: 27 cm

19,41 €

PLATO LLANO CREMA
CREAM FLAT PLATE
Cód.: 2102.21
Ref.: 16574
U/V: 6
Ø: 21 cm

12,88 €

FUENTE GRAFITO
GRAPHITE SERVING DISH
Cód.: 2101.73
Ref.: 16560
U/V: 6
M.: 30 x 22 cm

19,06 €

FUENTE GRAFITO
GRAPHITE SERVING DISH
Cód.: 2101.74
Ref.: 16561
U/V: 6
M.: 23 x 15 cm

10,54 €

FUENTE CREMA
CREAM SERVING DISH
Cód.: 2102.73
Ref.: 16570
U/V: 6
M.: 30 x 22 cm

19,06 €

FUENTE CREMA
CREAM SERVING DISH
Cód.: 2102.74
Ref.: 16571
U/V: 6
M.: 23 x 15 cm

10,54 €

BOL GRAFITO
GRAPHITE BOWL
Cód.: 2101.37
Ref.: 16562
U/V: 6
Ø: 17 cm

13,94 €

BOL GRAFITO
GRAPHITE BOWL
Cód.: 2101.38
Ref.: 16563
U/V: 12
Ø: 10 cm

5,88 €

BOL CREMA
CREAM BOWL
Cód.: 2102.37
Ref.: 16572
U/V: 6
Ø: 17 cm

13,94 €

BOL CREMA
CREAM BOWL
Cód.: 2102.38
Ref.: 16573
U/V: 12
Ø: 10 cm

5,88 €
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OYSTER | GRES - STONEWARE

PLATO LLANO AZUL
BLUE FLAT PLATE
Cód.: 2103.27
Ref.: 16585
U/V: 6
Ø: 27 cm

19,41 €

PLATO LLANO AZUL
BLUE FLAT PLATE
Cód.: 2103.21
Ref.: 16584
U/V: 6
Ø: 21 cm

12,88 €

PLATO LLANO GRANILLA
GRAIN FLAT PLATE
Cód.: 2105.27
Ref.: 16595
U/V: 6
Ø: 27 cm

31,56 €

PLATO LLANO GRANILLA
GRAIN FALT PLATE
Cód.: 2105.21
Ref.: 16594
U/V: 6
Ø: 21 cm

21,88 €

FUENTE AZUL
BLUE SERVING DISH
Cód.: 2103.73
Ref.: 16580
U/V: 6
M.: 30 x 22 cm

19,06 €

FUENTE AZUL
BLUE SERVING DISH
Cód.: 2103.74
Ref.: 16581
U/V: 6
M.: 23 x 15 cm

10,54 €

FUENTE GRANILLA
GRAIN SERVING DISH
Cód.: 2105.73
Ref.: 16590
U/V: 6
M.: 30 x 22 cm

29,16 €

FUENTE GRANILLA
GRAIN SERVING DISH
Cód.: 2105.74
Ref.: 16591
U/V: 6
M.: 23 x 15 cm

17,88 €

BOL AZUL
BLUE BOWL
Cód.: 2103.37
Ref.: 16582
U/V: 6
Ø: 17 cm

13,94 €

BOL AZUL
BLUE BOWL
Cód.: 2103.38
Ref.: 16583
U/V: 12
Ø: 10 cm

5,88 €

BOL GRANILLA
GRAIN BOWL
Cód.: 2105.37
Ref.: 16592
U/V: 6
Ø: 17 cm

21,75 €

BOL GRANILLA
GRAIN BOWL
Cód.: 2105.38
Ref.: 16593
U/V: 6
Ø: 10 cm

10,00 €
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PARA 2 CUENCOS
FOR 2 BOWLS
Cód.: 2214.01
Ref.: 16506
U/V: 1
M.: 16 x 40 cm

34,09 €

PARA FUENTE IO
FOR IO SERVING DISH
Cód.: 2214.02
Ref.: 16505
U/V: 1
M.: 21 x 37 cm

33,65 €

PARA FUENTE OYSTER
FOR OYSTER SERVING DISH
Cód.: 2214.03
Ref.: 16504
U/V: 1
M.: 26 x 36 cm

37,60 €

PARA FUENTE IO
FOR IO BIG SERVING DISH
Cód.: 2214.04
Ref.: 16503
U/V: 1
M.: 35 x 46 cm

52,28 €
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 WOOD - MADERA | TABLAS 

Tablas está diseñada para complementar la presentación 
de las colecciones Io y Oyster. Permite aislar al comensal y 
a la mesa de los emplatados más calientes de una forma 
compacta y elegante. Fabricada en madera de abedul.

Tablas is designed to complement the Io and Oyster 
presentation. It allows to isolate the diner and the table from 
the hottest dishes in a compact and elegant way. Made of 
birch wood.
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PLATO CANGREJO
CRAB PLATE
Cód.: 2127.13
Ref.: 16422
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 4 cm

27,13 €

PLATO CARACOL
SNAIL SERVING DISH
Cód.: 2127.24
Ref.: 16421
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 2.5 cm

27,13 €

FUENTE CARACOLA
CONCH SERVING DISH
Cód.: 2127.30
Ref.: 16420
U/V: 6
M.: 29.5 x 19 cm

30,60 €

BOL ESTRELLA
STAR BOWL
Cód.: 2127.37
Ref.: 16423
U/V: 6
M.: 20 x 14 cm
H.: 6 cm

22,81 €

BOL
BOWL
Cód.: 2127.36
Ref.: 16424
U/V: 12
M.: 7  cm
H.: 3 cm

5,63 €
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 STONEWARE - GRES | MAR VERDE 

Colección de carácter natural y artesanal con diseño y 
formas orgánicas y motivos marinos. Conjunto de piezas 
color arena realzado con esmalte verde, arena o azul. 
Fabricada en gres de alta resistencia. Apilable y apta para 
lavavajillas industriales.

Collection of natural and handmade character, with design 
and organic shapes and marine motifs. Set of pieces, sand 
color, made of stoneware and enhanced with green, sand or 
blue enamel. Suitable for industrial dishwashers.



MAR AZUL | GRES - STONEWARE

PLATO CANGREJO
CRAB PLATE
Cód.: 2126.13
Ref.: 16402
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 4 cm

27,13 €

PLATO CARACOL
SNAIL PLATE
Cód.: 2126.24
Ref.: 16401
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 2.5 cm

27,13 €

FUENTE CARACOLA
CONCH SERVING DISH
Cód.: 2126.30
Ref.: 16400
U/V: 6
M.: 29.5 x 19 cm

30,60 €

BOL ESTRELLA
STAR BOWL
Cód.: 2126.37
Ref.: 16403
U/V: 6
M.: 20 x 14 cm
H.: 6 cm

22,81 €

BOL
BOWL
Cód.: 2126.36
Ref.: 16404
U/V: 12
M.: 7  cm
H.: 3 cm

5,63 €
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 STONEWARE - GRES | MAR ARENA 

PLATO CANGREJO
CRAB PLATE
Cód.: 2125.13
Ref.: 16412
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 4 cm

27,13 €

PLATO CARACOL
SNAIL PLATE
Cód.: 2125.24
Ref.: 16411
U/V: 6
Ø: 24 cm
H.: 2.5 cm

27,13 €

FUENTE CARACOLA
CONCH SERVING DISH
Cód.: 2125.30
Ref.: 16410
U/V: 6
M.: 29.5 x 19 cm

30,60 €

BOL ESTRELLA
STAR BOWL
Cód.: 2125.37
Ref.: 16413
U/V: 6
M.: 20 x 14 cm
H.: 6 cm

22,81 €

BOL
BOWL
Cód.: 2125.36
Ref.: 16414
U/V: 12
M.: 7  cm
H.: 3 cm

5,63 €
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Descubre las colecciones de copas y vasos que te 
ayudarán a vestir tu mesa y satisfacer las expectativas 
más exigentes.

Discover the stemware and glasses colections  that 
will dress your table meeting the most demanding 
expectations.

Cristalería





RHONE | CRISTALINO - CRYSTAL

COPA VINO TINTO
RED WINE GLASS
Cód.: 1025.1
Ref.: 41730
U/V: 6
Ø: 9.3 cm
H.: 22.6 cm
C.: 52 cl

5,56 €

COPA VINO BLANCO
WHITE WINE GLASS
Cód.: 1025.2
Ref.: 41731
U/V: 6
Ø: 8.5 cm
H.: 21 cm
C.: 40 cl

5,56 €

COPA CAVA
CAVA GLASS
Cód.: 1025.9
Ref.: 41732
U/V: 6
Ø: 7.25 cm
H.: 22.6 cm
C.: 24 cl

5,56 €

VASO REFRESCO
REFRESHMENT GLASS
Cód.: 1025.51
Ref.: 41733
U/V: 6
Ø: 9.6 cm
H.: 11 cm
C.: 52 cl

4,06 €

VASO AGUA
WATER GLASS
Cód.: 1025.38
Ref.: 41734
U/V: 6
Ø: 8.6 cm
H.: 10.1 cm
C.: 38 cl

4,06 €

Diseñada para maximizar el sabor y el aroma del vino. De corte moderno, sigue las 
últimas tendencias en el tipo de cáliz plano. La colección dispone de dos vasos que 
reproducen el cáliz de las copas y suponen un complemento elegante. Fabricada 

en vidrio cristalino. Borde fino.

Designed to enhance the taste and bouquet of the wine. Its modern shape is in 
line with the latest trends of flat bottom stemware. The collection offers to glasses 
matching the shape of the bowls of the stemware which mean a perfect elegant 

complement. Made of crystaline glass. Fine rim.
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 CRYSTAL - CRISTALINO | ELBA 

COPA BORGOÑA
BURGUNDY GLASS
Cód.: 1022.66
Ref.: 41700
U/V: 6
Ø: 10.5 cm
H.: 22.2 cm
C.: 65 cl

4,23 €

COPA BURDEOS
BORDEAUX GLASS
Cód.: 1022.65
Ref.: 41701
U/V: 6
Ø: 9.8 cm
H.: 23 cm
C.: 65 cl

4,23 €

COPA AGUA
WATER GLASS
Cód.: 1022.2
Ref.: 41703
U/V: 6
Ø: 8 cm
H.: 20.3 cm
C.: 35 cl

4,01 €

COPA VINO
WINE GLASS
Cód.: 1022.1
Ref.: 41702
U/V: 6
Ø: 8.9 cm
H.: 21.5 cm
C.: 48 cl

4,01 €

COPA CAVA
CAVA GLASS
Cód.: 1022.8
Ref.: 41705
U/V: 6
Ø: 7 cm
H.: 22.3 cm
C.: 27 cl

4,01 €

COPA CAVA
CAVA GLASS
Cód.: 1022.9
Ref.: 41704
U/V: 6
Ø: 7 cm
H.: 22.1 cm
C.: 18 cl

4,01 €

La colección Elba, con diseño clásico y atemporal, combina 
a la perfección con infinidad de estilos de vajilla y cubertería. 

Fabricada en vidrio cristalino. Borde fino.

The Elba collection, with a classic and timeless design, combines 
perfectly with an infinite number of styles of crockery and 

cutlery. Made of crystalline glass. Fine rim.
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ANDIA | CRISTALINO - CRYSTAL

COPA BORGOÑA
BURGUNDY GLASS
Cód.: 1023.65
Ref.: 41719
U/V: 6
Ø: 10.7 cm
H.: 22 cm
C.: 55 cl

3,58 €

COPA BURDEOS
BORDEAUX GLASS
Cód.: 1023.1
Ref.: 41720
U/V: 6
Ø: 9 cm
H.: 22.5 cm
C.: 49 cl

3,01 €

COPA VINO BLANCO
WHITE WINE GLASS
Cód.: 1023.2
Ref.: 41721
U/V: 6
Ø: 8.2 cm
H.: 22 cm
C.: 37 cl

3,01 €

COPA CAVA
CAVA GLASS
Cód.: 1023.9
Ref.: 41722
U/V: 6
Ø: 7.5 cm
H.: 22.5 cm
C.: 20 cl

3,01 €

VASO AGUA
WATER GLASS
Cód.: 1195.47
Ref.: 41723
U/V: 6
Ø: 8.7 cm
H.: 12 cm
C.: 47 cl

4,73 €

VASO AGUA AZUL
BLUE WATER GLASS
Cód.: 1195.49
Ref.: 41729
U/V: 6
Ø: 8.7 cm
H.: 12 cm
C.: 47 cl

9,05 €

VASO AGUA ROJO
RED WATER GLASS
Cód.: 1195.48
Ref.: 41724
U/V: 6
Ø: 8.7 cm
H.: 12 cm
C.: 47 cl

9,05 €

Andia tiene un diseño original que aportará modernidad y 
distinción a tu mesa. Aparte de las copas, la colección dispone 
de tres vasos en color rojo, azul y transparente que serán 
el complemento ideal o para utilizar independientemente. 

Fabricada en vidrio cristalino. Borde fino.

Andia’s original design will bring distinction and modernity to 
your table. The collection includes three coloured glasses (red, 
blue and transparent) to be used independently or as a perfect 
complement of the stemware glasses. Made of crystalline 

glass. Fine rim.
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COPA BURDEOS
BORDEAUX GLASS
Cód.: 1032.62
Ref.: 42911
U/V: 6
Ø: 9.7 cm
H.: 22.9 cm
C.: 62 cl

5,80 €

COPA VINO
WINE GLASS
Cód.: 1032.1
Ref.: 42912
U/V: 6
Ø: 8.85 cm
H.: 21.7 cm
C.: 46 cl

5,51 €

COPA CHAMPAGNE
CHAMPAGNE GLASS
Cód.: 1032.2
Ref.: 42913
U/V: 6
Ø: 7.2 cm
H.: 22.8 cm
C.: 23 cl

5,51 €
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 CRYSTAL - CRISTALINO | AOSTA 

La colección Aosta, de diseño clásico, destaca por su 
fabricación en cristal de alta sonoridad, transparencia y 
resistencia adicional. Fabricada en vidrio cristalino TRITAN®. 
Borde fino.

The Aosta collection, with a classic design, stands out for 
its manufacture in glass with high sound, transparency and 
additional resistance. Made of crystalline TRITAN® glass. Fine 
rim.



COPA BURDEOS
BORDEAUX GLASS
Cód.: 1024.60
Ref.: 42838
U/V: 6
Ø: 8.9 cm
H.: 21.8 cm
C.: 60 cl

4,08 €

COPA VINO TINTO
RED WINE GLASS
Cód.: 1024.1
Ref.: 42839
U/V: 6
Ø: 8.5 cm
H.: 20.3 cm
C.: 48 cl

3,88 €

COPA VINO BLANCO
WHITE WINE GLASS
Cód.: 1024.2
Ref.: 42840
U/V: 6
Ø: 7.5 cm
H.: 19.5 cm
C.: 35 cl

3,88 €

COPA CHAMPAGNE
CHAMPAGNE GLASS
Cód.: 1024.9
Ref.: 42841
U/V: 6
Ø: 6.8 cm
H.: 20.8 cm
C.: 20 cl

3,88 €
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DUNA | CRISTALINO - CRYSTAL

La colección Duna, con su marcado diseño curvado, 
destaca por su fabricación en cristal de alta sonoridad, 
transparencia y resistencia adicional. Fabricada en vidrio 
cristalino TRITAN®. Borde fino.

The Duna collection, with a characteristic curved bowl design, 
stands out for its manufacture in glass with high sound, 
transparency and additional resistance. Made of crystalline 
TRITAN® glass. Fine rim.



COPA AGUA

Cód.: 1028.1
Ref.: 41740
U/V: 6
Ø: 9.5 cm
H.: 22.5 cm
C.: 49.5 cl

3,88 €

COPA VINO

Cód.: 1028.2
Ref.: 41741
U/V: 6
Ø: 8.5 cm
H.: 21 cm
C.: 37 cl

3,63 €

COPA CAVA

Cód.: 1028.9
Ref.: 41742
U/V: 6
Ø: 6 cm
H.: 24 cm
C.: 21.5 cl

3,30 €
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 GLASS - CRISTALINO | GALA 

Con un diseño sofisticado y accesible, la colección Gala es 
el equilibrio perfecto entre elegancia e innovación. Su forma 
curvilínea potencia la experiencia sensorial al degustar 
un buen vino en todos sus matices. Fabricada en vidrio 
cristalino. Borde fino.

With a sophisticated and accessible design, Gala 
strikes the perfect balance between elegance and 
innovation. With its curved design, every glass 
elevates the sensory pleasure of wine appreciation. 
Made of crystalline glass. Fine rim.



VASO REFRESCO
REFRESHMENT GLASS
Cód.: 1275.50
Ref.: 44512
U/V: 12
Ø: 8.9 cm
H.: 12.1 cm
C.: 50 cl

1,76 €

VASO AGUA
WATER GLASS
Cód.: 1275.33
Ref.: 30998
U/V: 12
Ø: 8.6 cm
H.: 8.9 cm
C.: 33 cl

1,56 €

VASO VINO
WINE GLASS
Cód.: 1275.23
Ref.: 44527
U/V: 12
Ø: 8.4 cm
H.: 6.5 cm
C.: 23 cl

1,53 €

VASO DE ZUMO
GLASS OF JUICE
Cód.: 1275.20
Ref.: 30997
U/V: 12
Ø: 6.5 cm
H.: 9 cm
C.: 20 cl

1,33 €
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BILBO | VIDRIO - GLASS

Los vasos BILBO se caracterizan por su diseño transformado 
e innovador, que permite se perfecta apilabilidad. Al ser un 
artículo templado, es hasta 5 veces más resistente a los 
choques mecánicos y térmicos. Ideales para servir todo tipo 
de bebidas. Fabricados en vidrio templado. Borde grueso.

BILBO glasses are characterized by their transformed and 
innovative design, which allows them to be perfectly stacked. 
Being a tempered article, it is up to 5 times more resistant 
to mechanical and thermal shocks. Ideal for serving all kinds 
of drinks.

BILBO | VIDRIO - GLASS



VASO AGUA HAMMER
WATER GLASS HAMMER
Cód.: 1192.20
Ref.: 30561
U/V: 6
Ø: 90 cm
H.: 90 cm
C.: 25 

6,03 €

VASO AGUA OPTIC
WATER GLASS OPTIC
Cód.: 1190.20
Ref.: 30562
U/V: 6
Ø: 80 cm
H.: 90 cm
C.: 25 

6,15 €

VASO AGUA REFLECTION
WATER GLASS REFLECTION
Cód.: 1034.30
Ref.: 30560
U/V: 6
Ø: 75 cm
H.: 110 cm
C.: 40 

3,45 €

Hammer se caracteriza por su refinado 
acabado escamado. Aportará carácter y 
estilo a tu mesa. Fabricado en vidrio. 
Borde Grueso.

Optic ofrece dos características que 
contrastarán elegantemente con las 
copas a las que acompañe; su color 
ambar y su acabado en forma de 
diamante. Fabricado en vidrio. Borde 
grueso.

En Reflection impone su el sofisticado 
diseño irisado acanalado y su finura 
resistente al estar fabricado con 
TRITAN®. Fabricado con vidrio cristalino 
TRITAN®. Borde fino.

Hammer stands out for its refined scales 
finish. Yor table will win character and 
style. Made of glass. Thick rim.

Optic provides two features that will 
stylishly contrast with the accompanying 
stemglasses; its ambar colour and its 
diamond shape finish. Made of glass. 
Thick rim.

Reflection is distinguished by its 
sophisticated iridiscent-ribbed finish 
and its resistance yet fine design as its 
manufactured with crystalline TRITAN® 
glass. Made of crystalline TRITAN® 
glass. Fine rim. 
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GLASS - VIDRIO | HAMMER, OPTIC, REFLECTION



Cubertería



Las colecciones de cubiertos de Summa son las aliadas 
perfectas para crear una experiencia inspirada en los pequños 
detalles. Están fabricadas con los más altos estándares de 
calidad y hay más de 10 colecciones para elegir. 

Summa cutlery collections are the perfect companions to create 
an experience based on the slightest details. Manufactured on 
the highest standards, there are over ten collections to choose.



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3989.01 53280 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 21 cm 3,36 €
3989.02 53281 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 20.5 cm 3,36 €
3989.31 53282 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 23.5 cm 5,39 €
3989.03 53283 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 19 cm 3,19 €
3989.04 53284 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 19 cm 3,19 €
3989.32 53285 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 19 cm 4,38 €
3989.05 53290 TENEDOR PESCADO FISH FORK 12 19 cm 3,25 €
3989.06 53289 PALA PESCADO FISH SLICE 12 21.5 cm 3,45 €
3989.11 53288 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 13.5 cm 1,88 €
3989.20 53287 TENEDOR PASTELES CAKE FORK 12 16 cm 2,16 €
3989.12 53286 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 11 cm 1,79 €
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TENA | ACERO INOXIDABLE 18/10 - 18/10 STAINLESS STEEL

Tena viste tu mesa con una simplicidad casi perfecta. De 
líneas muy finas y modernas le confieren una elegancia 
minimalista. El esmerado diseño de sus cuchillos la hacen 
la preferida de los más estilosos. Fabricados en acero 
inoxidable 18/10. Acabado pulido mate. Grosor de 5 mm.

Tena dresses our table with an almost perfect simplicity. Very 
fine and modern lines give it a minimalist elegance that its 
matt polished finish enhances. 18/10 stainless steel, matte 
polished and 5 mm thick.



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3813.02 53320 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 21 cm 3,68 €
3813.03 53321 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 20.5 cm 3,74 €
3813.31 53322 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 23 cm 6,08 €
3813.11 53328 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 15 cm 2,65 €
3813.20 53324 TENEDOR PASTELES CAKE FORK 12 15.5 cm 2,65 €
3813.33 53325 CUCHILLO PASTELES CAKE KNIFE 12 16.5 cm 4,61 €
3813.12 53326 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 10.5 cm 2,10 €
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 18/10 STAINLESS STEEL - ACERO INOXIDABLE 18/10 | VECCHIO 

Cubertería de carácter vintage tanto por su marcado 
diseño como por su acabado envejecido. La colección la 
comprenden 7 piezas. Fabricados en acero inoxidable 18/10. 
Acabado envejecido. Grosor de 3 mm.

Cutlery with a vintage character both in the aged finish and in 
the design. Collection with seven pieces. 18/10 stainless steel, 
aged finish and thickness of 3 mm.



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3923.01 53330 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 21.5 cm 3,04 €
3923.02 53331 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 21.5 cm 3,04 €
3923.31 53332 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 24.5 cm 3,91 €
3923.03 53333 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 18.5 cm 2,48 €
3923.04 53334 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 18.5 cm 2,44 €
3923.32 53335 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 21 cm 3,38 €
3923.05 53338 TENEDOR PESCADO FISH FORK 12 19 cm 2,63 €
3923.06 53339 PALA PESCADO FISH SLICE 12 20 cm 2,63 €
3923.11 53337 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 13.5 cm 1,60 €
3923.12 53340 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 12 cm 1,50 €
3923.40 53341 CUCHILLO CHULETERO STEAK KNIFE 12 24 cm 3,88 €
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BAGUETTE | ACERO INOXIDABLE 18/10 - 18/10 STAINLESS STEEL

Uno de los diseños clásicos por excelencia. Su atemporal 
diseño sigue vistiendo con éxito las mesas más elegantes. 
Fabricados en acero inoxidable 18/10. Acabado pulido 
espejo. Grosor de 3 mm.

Modern and elegant cutlery, a classic that does not go out of 
style. 18/10 stainless steel, mirror polished and 3 mm thick.



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3953.01 53200 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 20.5 cm 2,79 €
3953.02 53201 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 20.5 cm 2,79 €
3953.31 53202 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 23 cm 3,26 €
3953.03 53203 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 17 cm 2,04 €
3953.04 53204 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 17 cm 1,98 €
3953.32 53205 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 19 cm 2,63 €
3953.05 53207 TENEDOR PESCADO FISH FORK 12 19 cm 2,04 €
3953.06 53208 PALA PESCADO FISH SLICE 12 20.5 cm 2,04 €
3953.11 53206 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 15 cm 1,56 €
3953.12 53209 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 11.5 cm 1,35 €
3953.40 53210 CUCHILLO CHULETERO STEAK KNIFE 12 23 cm 3,34 €
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 18/10 STAINLESS STEEL - ACERO INOXIDABLE 18/10 | AMBASSADOR 

Ambassador aporta una elegancia propia por su sencillez y 
líneas finas. Muy cómodo al uso, aporta un valor diferencial 
que se refleja en su amplia aceptación. Fabricados en acero 
inoxidable 18/10. Acabado pulido espejo. Grosor de 4 mm.

Ambassador is a model with fine and elegant lines with 
rounded mirror-polished finishes. It stands out for its simplicity. 
A beautiful timeless and stylish cutlery to dress up any table. 
18/10 stainless steel, mirror polished and 4 mm thick.



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3901.01 54300 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 21 cm 3,34 €
3901.02 54301 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 21 cm 3,34 €
3901.31 54302 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 23.5 cm 4,48 €
3901.03 54305 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 18 cm 3,06 €
3901.04 54306 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 18 cm 3,06 €
3901.32 54307 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 20 cm 3,79 €
3901.05 54303 TENEDOR PESCADO FISH FORK 12 20.5 cm 3,06 €
3901.06 54304 PALA PESCADO FISH SLICE 12 20.5 cm 3,06 €
3901.11 54308 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 14.5 cm 2,24 €
3901.20 54309 TENEDOR PASTELES CAKE FORK 12 14.5 cm 2,24 €
3901.12 54310 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 11 cm 1,93 €
3901.40 54311 CUCHILLO CHULETERO STEAK KNIFE 12 23 cm 4,48 €
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CADI | ACERO INOXIDABLE 18/10 - 18/10 STAINLESS STEEL

Cadi es sinónimo de presencia. El diseño ancho en su base y 
fino en su parte alta, le otorga una presencia muy adecuada 
y adaptable. Fabricados en acero inoxidable 18/10. Acabado 
pulido espejo. Grossor de 3,5 mm.

Cadi cutlery stands out for its character. Straight lines and a 
perfect combination of a wide handle at the base and a slim 
height give it a practicality of use and elegance at the same 
time. Fantastic for daily use. Mirror polished. 18/10 stainless 
steel, mirror polished and 3.5 mm thick.



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3954.01 53250 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 20.5 cm 4,76 €
3954.02 53251 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 20.5 cm 4,76 €
3954.31 53252 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 23 cm 4,75 €
3954.03 53253 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 17.5 cm 2,74 €
3954.04 53254 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 18 cm 2,74 €
3954.32 53255 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 20 cm 3,90 €
3954.05 53257 TENEDOR PESCADO FISH FORK 12 18 cm 2,74 €
3954.06 53258 PALA PESCADO FISH SLICE 12 18 cm 3,00 €
3954.11 53256 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 14.5 cm 1,91 €
3954.12 53259 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 11 cm 1,35 €
3954.40 53260 CUCHILLO CHULETERO STEAK KNIFE 12 23 cm 4,80 €
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 18/10 STAINLESS STEEL - ACERO INOXIDABLE 18/10 | FOCUS 

Focus ofrece consistencia, modernidad y funcionalidad. Su 
diseño con contornos  redondeados está perfectamente 
integrado en 5 mmde grosor que lo dota de una brillante 
contundencia. Fabricados en acero inoxidable 18/10. 
Acabado pulido espejo. Grossor de 5 mm.

Focus is a model of great beauty and elegance. With rounded 
contours in mirror polished that give it a very characteristic 
appearance, establishing a close link between modernity and 
functionality. 18/10 stainless steel, mirror polished and 5 mm 
thick.



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3951.01 53180 CUCHARA MESA TABLE SPOON 12 20.4 cm 5,10 €
3951.02 53181 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 20.4 cm 5,10 €
3951.31 53182 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 22.5 cm 5,25 €
3951.03 53183 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 18.8 cm 4,43 €
3951.04 53184 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 18.8 cm 4,61 €
3951.32 53185 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 19 cm 4,64 €
3951.05 53190 TENEDOR PESCADO FISH FORK 12 17.5 cm 4,54 €
3951.06 53191 PALA PESCADO FISH SLICE 12 20.5 cm 4,80 €
3951.11 53188 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 13.5 cm 2,63 €
3951.20 53186 TENEDOR LUNCH LUNCH FORK 12 15.5 cm 3,11 €
3951.12 53189 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 12 cm 2,33 €
3951.40 53192 CUCHILLO CHULETERO STEAK KNIFE 12 22.5 cm 4,69 €
3951.33 53187 CUCHILLO LUNCH LUNCH KNIFE 12 16.5 cm 3,55 €
3951.08 53193 CUCHARA GOURMET GORUMET SPOON 12 19 cm 4,80 €
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DESIGN | ACERO INOXIDABLE 18/10 - 18/10 STAINLESS STEEL

Design es una cubertería de líneas sólidas y contundentes. 
Elegante y actual, para vestir cualquier mesa. acero inox 
18/10. Pulido espejo. Grosor 5 mm.

Design is a cutlery set with strong and bold 
lines. Elegant and modern, perfect for dressing 
any table. 18/10 stainless steel. Mirror polished. 
5 mm thickness.



BAMBERG CHAMPAGNE

BAMBERG NACAR

BAMBERG NEGRO

BAMBERG ORO

Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3825.01 53140 CUCHARA MESA TABLE SPOON 12 21 cm 4,25 €
3825.02 53141 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 21 cm 4,25 €
3825.31 53142 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 24 cm 5,46 €
3825.03 53143 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 17.5 cm 3,99 €
3825.04 53144 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 17 cm 3,99 €
3825.32 53145 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 21 cm 5,28 €
3825.11 53146 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 14 cm 2,84 €
3825.12 53147 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 10.5 cm 2,58 €

Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3827.01 53150 CUCHARA MESA TABLE SPOON 12 21 cm 7,43 €
3827.02 53151 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 21 cm 7,43 €
3827.31 53152 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 24 cm 8,21 €
3827.03 53153 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 17.5 cm 7,11 €
3827.04 53154 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 17 cm 7,11 €
3827.32 53155 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 21 cm 7,98 €
3827.11 53156 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 14 cm 5,59 €
3827.12 53157 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 10.5 cm 5,35 €

Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3826.01 53160 CUCHARA MESA TABLE SPOON 12 21 cm 7,43 €
3826.02 53161 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 21 cm 7,43 €
3826.31 53162 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 24 cm 8,21 €
3826.03 53163 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 17.5 cm 7,11 €
3826.04 53164 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 17 cm 7,11 €
3826.32 53165 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 21 cm 7,98 €
3826.11 53166 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 14 cm 5,59 €
3826.12 53167 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 10.5 cm 5,35 €

Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3828.01 53170 CUCHARA MESA TABLE SPOON 12 21 cm 7,43 €
3828.02 53171 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 21 cm 7,43 €
3828.31 53172 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 24 cm 8,21 €
3828.03 53173 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 17.5 cm 7,11 €
3828.04 53174 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 17 cm 7,11 €
3828.32 53175 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 21 cm 7,98 €
3828.11 53176 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 14 cm 5,59 €
3828.12 53177 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 10.5 cm 5,35 €
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 AISI 430 STAINLESS STEEL - ACERO INOXIDABLE AISI 430 | BAMBERG NACAR 

Como si el tiempo hubiera dejado su huella en cada pieza, 
la colección Bamberg evoca el secreto de las calles de la 
ciudad medieval. Fabricados en acero inoxidable AISI 430. 
Acabado anacarado. Grosor de 3 mm.

As if time had left its mark on each piece, the Bamberg 
collection evokes the secret of the streets of the medieval 
city. Made of AISI 430stainless steel. Pearlescent finish. 
Thickness of 3 mm.



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3831.01 53125 CUCHARA MESA TABLE SPOON 12 19.9 cm 6,16 €
3831.02 53126 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 20 cm 6,16 €
3831.03 53128 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 16 cm 5,88 €
3831.04 53129 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 17.3 cm 5,88 €
3831.11 53131 CUCHARA CAFÉ COFFEE SPOON 12 12 cm 5,35 €
3831.31 53127 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 24 cm 6,38 €
3831.32 53130 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 21.2 cm 6,10 €
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RIVET | ACERO INOXIDABLE 18/8 - STAINLESS STEEL 18/8

Rivet es sinónimo de compartir. El diseño atemporal 
permite que puedas utilizarla en cualquier ocasión. Esta 
colección garantiza que tu cubertería permanezca moderna 
para siempre. Fabricados en acero inoxidable 18/8 y resina 
con un acabado mate. Grosor de 2 mm.

Rivet embodies the spirit of sharing. Its timeless design allows 
you to use it in any occasion. This collection ensures that your 
cutlery remains modern forever. Made of 18/8 stainless steel 
and resine with a matte finish. 2mm thickness.



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3830.01 53115 CUCHARA MESA TABLE SPOON 12 18.9 cm 5,73 €
3830.02 53116 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 23.5 cm 5,73 €
3830.03 53118 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 11.7 cm 5,48 €
3830.04 53119 TENEDOR MESA DESSERT FORK 12 19.2 cm 5,44 €
3830.11 53121 CUCHARA CAFÉ COFFEE SPOON 12 11.7 cm 5,10 €
3830.31 53117 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 23.5 cm 5,60 €
3830.32 53120 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 21.2 cm 5,35 €
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 STAINLESS STEEL 18/8 - ACERO INOXIDABLE 18/8 | ONIX 

Con la colección Onix viste tu mesa con un toque clásico. 
Onix representa la fusión de un estilo tradicional con una 
personalidad enérgica. Fabricados en acero inoxidable 18/8  
y resina con un acabado mate. Grosor de 2 mm.

With the Onix collection, you dress your table with a classic 
touch. Onix embodies the fusion of traditional style with an 
energetic personality. Made of 18/8 stainless steel and resine 
with a matte finish. 2mm thickness.



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3934.01 53230 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 21 cm 4,54 €
3934.02 53231 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 21 cm 4,54 €
3934.36 53232 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 23 cm 9,85 €
3934.03 53233 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 18.5 cm 3,49 €
3934.04 53234 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 18.5 cm 3,49 €
3934.37 53235 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 20.5 cm 9,00 €
3934.05 53238 TENEDOR PESCADO FISH FORK 12 18.5 cm 3,49 €
3934.06 53239 PALA PESCADO FISH SLICE 12 21 cm 3,81 €
3934.11 53237 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 16 cm 2,55 €
3934.20 53236 TENEDOR PASTELES CAKE FORK 12 15 cm 2,26 €
3934.12 53240 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 12 cm 1,53 €
3934.39 53241 CUCHILLO CHULETERO STEAK KNIFE 12 21.5 cm 9,85 €
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MARTINA | ACERO INOXIDABLE 18/10 - 18/10 STAINLESS STEEL

Martina tiene es el referente barroco en los módelos 
clásicos. Fabricados en acero inoxidable 18/10. Acabado 
pulido espejo. Grosos de 3 mm.

Martina cutlery, made in mirror polished, stands out for its 
classic-baroque style, great robustness and sophisticated 
reliefs. 18/10 stainless steel, mirror polished and 3 mm thick.



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3814.01 53350 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 20 cm 1,70 €
3814.02 53351 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 20.5 cm 1,70 €
3814.31 53352 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 22 cm 2,41 €
3814.03 53353 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 18.5 cm 1,59 €
3814.04 53354 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 19 cm 1,59 €
3814.32 53355 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 20 cm 2,11 €
3814.11 53357 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 14 cm 1,29 €
3814.20 53356 TENEDOR LUNCH LUNCH FORK 12 14.5 cm 1,29 €
3814.12 53358 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 11 cm 1,26 €

Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3815.01 53360 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 20 cm 3,26 €
3815.02 53361 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 20.5 cm 3,26 €
3815.31 53362 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 22 cm 3,55 €
3815.03 53363 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 18.5 cm 3,03 €
3815.04 53364 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 19 cm 3,03 €
3815.32 53365 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 20 cm 3,26 €
3815.11 53367 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 14 cm 2,59 €
3815.20 53366 TENEDOR PASTELES LUNCH FORK 12 14.5 cm 2,59 €
3815.12 53368 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 11 cm 2,38 €

Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3816.01 53370 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 20 cm 3,26 €
3816.02 53371 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 20.5 cm 3,26 €
3816.31 53372 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 22 cm 3,55 €
3816.03 53373 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 18.5 cm 3,03 €
3816.04 53374 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 19 cm 3,03 €
3816.32 53375 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 20 cm 3,26 €
3816.11 53377 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 14 cm 2,59 €
3816.20 53376 TENEDOR LUNCH LUNCH FORK 12 14.5 cm 2,59 €
3816.12 53378 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 11 cm 2,38 €

Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3817.01 53380 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 20 cm 3,26 €
3817.02 53381 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 20.5 cm 3,26 €
3817.31 53382 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 22 cm 3,55 €
3817.03 53383 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 18.5 cm 3,03 €
3817.04 53384 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 19 cm 3,03 €
3817.32 53385 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 20 cm 3,26 €
3817.11 53387 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 14 cm 2,59 €
3817.20 53386 TENEDOR LUNCH LUNCH FORK 12 14.5 cm 2,59 €
3817.12 53388 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 11 cm 2,38 €

SINXELO SATIN

SINXELO SATIN NEGRO

SINXELO SATIN ORO

SINXELO SATIN COBRE

Sinxelo comprende 9 piezas y ofrece una gran elegancia y versatilidad por sus 
distintas opciones en colores; satin, oro, negro y cobre. Su acabado PVD de 
alta calidad le ofrece una superior resistencia al rayado que los acabados PVD 
convencionales. Fabricados en acero inoxidable 18%. Acabado PVD de 10 micras. 

Grosor de 3 mm.
Sinxelo is a collection of 9 pieces of great elegance and versatility due to its different 
color options: Satin, Gold, Black and Copper. With fine and modern lines, they give 
it a minimalist elegance that its PVD-SATIN finish enhances. 18% stainless steel, 

PVD-SATIN finish and 3 mm thick.
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STAINLESS STEEL 18% -  ACERO INOXIDABLE 18% | SINXELO



Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3990.01 53300 CUCHARA MESA TABLESPOON 12 20 cm 1,38 €
3990.02 53301 TENEDOR MESA TABLE FORK 12 20 cm 1,38 €
3990.31 53302 CUCHILLO MESA TABLE KNIFE 12 22.5 cm 2,59 €
3990.03 53303 CUCHARA POSTRE DESSERT SPOON 12 19 cm 1,16 €
3990.04 53304 TENEDOR POSTRE DESSERT FORK 12 19 cm 1,16 €
3990.32 53305 CUCHILLO POSTRE DESSERT KNIFE 12 20 cm 2,36 €
3990.05 53310 TENEDOR PESCADO FISH FORK 12 18 cm 1,23 €
3990.06 53309 PALA PESCADO FISH SLICE 12 20.5 cm 1,23 €
3990.11 53308 CUCHARA CAFE COFFEE SPOON 12 14 cm 0,81 €
3990.20 53307 TENEDOR PASTELES CAKE FORK 12 15.5 cm 0,81 €
3990.12 53306 CUCHARA MOCA MOCA SPOON 12 11 cm 0,75 €
3990.40 53312 CUCHILLO CHULETERO STEAK KNIFE 12 22.5 cm 2,81 €
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STREAM | ACERO INOXIDABLE 18% - 18% STAINLESS STEEL

Stream significa funcionalidad. De diseño sobrio es adecuada 
para todo tipo de eventos polivalentes. Fabricados en acero 
inoxidable 18%. Acabado pulido espejo. Grosor de 3 mm.

The Stream Cutlery stands out for its simplicity in straight 
lines, oval finish and extra polish. 18% stainless steel, mirror 
polished and 3 mm thick.



AMBASSADOR
Cód.: 3953.40
Ref.: 53210
U/V: 12
M.: 23  cm

3,34 €

BAGUETTE
Cód.: 3923.40
Ref.: 53341
U/V: 12
M.: 24  cm

3,88 €

CADI
Cód.: 3901.40
Ref.: 54311
U/V: 12
M.: 23  cm

4,48 €

FOCUS
Cód.: 3954.40
Ref.: 53260
U/V: 12
M.: 23  cm

4,80 €

MARTINA
Cód.: 3934.39
Ref.: 53241
U/V: 12
M.: 21.5  cm

9,85 €

STREAM
Cód.: 3990.40
Ref.: 53312
U/V: 12
M.: 22.5  cm

2,81 €

GIOLE
Cód.: 3989.41
Ref.: 67359
U/V: 6
M.: 22.5  cm

10,46 €

TENA
Cód.: 3989.31
Ref.: 53282
U/V: 12
M.: 23.5  cm

5,39 €
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STEAK KNIFES | CHULETEROS
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Descubre la esencia de Basajaun de la 
mano de su creador Santos Bregaña

Basajaun’s creator, Santos Bregaña, will 
unveil you the essence of the collection.

Cód. Ref. Nombre Name U/V M

3823.39 53392 CUCHILLO BRILLO SHINE KNIFE 6 24.5 cm 9,79 €
3823.40 53393 CUCHILLO MATE MATTE KNIFE 6 24.5 cm 9,79 €
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 ACERO INOXIDABLE AISI 420 - AISI 420 STAINLESS STEEL | BASAJAUN 

Basajaun es la transición del bosque a la mesa. Inspirado 
en las hojas del árbol del castaño y sus nervaduras, Santos 
Bregaña dota al cuchillo de filo y de un corte estético único. 
Se soporta en la mesa como una hoja caída suspendida 
en el suelo, reflejando la luz con su geometría vegetal. 
Fabricados en acero inoxidable 18%, con acabados brillo y 
mate, y con filo de micro sierra.

Basajaun is the transition from the forest to the table. Inspired 
by the leaves of the chestnut tree and its veins, Santos 
Bregaña gives the knife an edge and a unique aesthetic 
cut. It rests on the table like a fallen leaf suspended on the 
ground, reflecting the light with its vegetal geometry. Made 
of 18% stainless steel, with gloss and matte finishes, and with 
a micro-serrated edge.
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Summa Premium ofrece una experiencia gastronómica 
excepcional con un diseño artesanal auténtico. Cada colección 
es elaborada cuidadosamente por artesanos y diseñadores 
que aportan un toque de distinción a todos los productos; 
permitiendo que cada uno sea singular.
 
En Summa Premium podrás encontrar una versatilidad estética 
que transportará el atelier a tu mesa. Los artículos llegarán 
a tus manos cuidadosamente empaquetados añadiendo un 
toque adicional de exclusividad.
 
Conoce y vive el arte de Summa Premium.

Summa Premium offers an exceptional dining experience with 
authentic artisan design.
 
Each collection is meticulously crafted by artisans and designers 
who bring a touch of distinction to every product, allowing each 
one to be unique.
 
At Summa Premium, you will discover an aesthetic versatility that 
will bring the atelier to your table. The products will be delivered 
to you carefully packaged, adding an extra touch of exclusivity.

Get to know and experience the art of Summa Premium.

2023

117



20
23

118



PLATO BLANCO
WHITE PLATE
Cód.: 2066.25
Ref.: 15120
U/V: 1
Ø: 25 cm

67,68 €

PLATO GRIS
GREY PLATE
Cód.: 2069.31
Ref.: 15121
U/V: 1
Ø: 29 cm

81,60 €

PLATO NEGRO CALATORADO
BLACK PLATE
Cód.: 2069.30
Ref.: 15122
U/V: 1
Ø: 29 cm

81,60 €

BOL INCLINADO AMARILLO
YELLOW SLANTED BOWL
Cód.: 2069.18
Ref.: 15112
U/V: 1
Ø: 19 cm
H.: 6 cm

73,58 €

BOL INCLINADO MARMOLINA
MARBLE SLANTED BOWL
Cód.: 2069.22
Ref.: 15115
U/V: 1
Ø: 21 cm
H.: 6 cm

82,43 €

BOL INCLINADO NEGRO
BLACK SLANTED BOWL
Cód.: 2069.21
Ref.: 15116
U/V: 1
Ø: 21 cm
H.: 6 cm

82,43 €
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 MARBLE AND STONE - MARMOL Y PIEDRA | SUPIEDRA 

Supiedra en un concepto de piezas únicas y totalmente 
artesanales fabricadas a base de mármoles y piedras 
naturales extraídas de canteras españolas. La Madre 
Naturaleza es el denominador común en este concepto que 
persigue una presentación culinaria original y sorprendente.

Supiedra is a set of pieces made in a unique and traditional 
way, made from marble and natural stones extracted from 
Spanish quarries. Very hard and resistant, very versatile to 
present your culinary creations in an original way and always 
hand in hand with our Mother Nature.



SUPIEDRA | MARMOL Y PIEDRA - MARBLE AND STONE

PLATO ARIAM RUSTICO
ARIAM RUSTIC PLATE
Cód.: 2069.24
Ref.: 15119
U/V: 2
M.: 25 x 17 cm

52,98 €

FUENTE CANTOS
EDGES SERVING DISH
Cód.: 2068.19
Ref.: 15101
U/V: 2
M.: 19 x 12 cm

35,30 €

CUENCO GRIS
GREY BOWL
Cód.: 2067.01
Ref.: 14966
U/V: 1
Ø: 21 cm
H.: 6 cm

82,40 €

CUENCO SIERRA ELVIRA
SAW ELVIRA BOWL
Cód.: 2067.02
Ref.: 14967
U/V: 1
Ø: 21 cm

82,40 €

BOL ROCA CON CALDERA
ROCK BOWL WITH BOILER
Cód.: 2069.11
Ref.: 15117
U/V: 1
Ø: 10 cm
H.: 6 cm

64,73 €

CUENCO ROCA BLANCO
WHITE STONE BOWL
Cód.: 2066.14
Ref.: 14968
U/V: 1
Ø: 11 cm
H.: 6 cm

58,85 €

BOL SIERRA EVLIRA
SAW ELVIRA BOWL
Cód.: 2069.95
Ref.: 15118
U/V: 2
Ø: 10 cm
H.: 3.5 cm

13,38 €

BOL BLANCO MACAEL
WHITE MACAEL BOWL
Cód.: 2069.96
Ref.: 15113
U/V: 2
Ø: 10 cm
H.: 3.5 cm

13,38 €

BALDOSA CASTRIL
CASTRIL TILE
Cód.: 2069.12
Ref.: 15111
U/V: 3
M.: 12 x 12 cm

17,65 €

PLATO SOJA
SOY PLATE
Cód.: 2069.08
Ref.: 15108
U/V: 3
M.: 8 x 8 cm

30,93 €

POSACORCHO NEGRO
BLACK CORK HOLDER
Cód.: 2069.10
Ref.: 15109
U/V: 3
M.: 10 x 7 cm

25,30 €

REPOSACUBIERTOS MARQUINA
MARQUINA SILVERWARE HOLDER
Cód.: 2069.09
Ref.: 15110
U/V: 6
M.: 9.5 x 3 cm

6,83 €
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Haku nos introduce en el mundo oriental y 
específicamente en el Japonés. Las piezas de 
Haku transpiran la dualidad de la tradición y la 
innovación. La colección está compuesta por 10 
piezas que permitirán la presentación de las más 
sofisticadas creaciones ya que cada piezas está 
diseñada con un propósito concreto. Fabricadas 
en gres.

Haku introduces us to the oriental world and 
specifically to the Japanese. Haku pieces exude 
the duality of tradition and innovation. The 
collection is made up of 10 pieces that will allow 
the presentation of the most sophisticated 
creations, since each piece is designed for a 
specific purpose. Made of stoneware.

HAKU
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 STONEWARE - GRES | HAKU 

PLATO
PLATE
Cód.: A103885
Ref.: 16250
U/V: 1
Ø: 29 cm

57,75 €

PLATO
PLATE
Cód.: A103886
Ref.: 16251
U/V: 1
Ø: 29 cm

57,75 €

PLATO ALZADO
ELEVATED PLATE
Cód.: A103884
Ref.: 16252
U/V: 1
Ø: 23 cm
H.: 6.5 cm

49,88 €

PLATO ALZADO
ELEVATED PLATE
Cód.: A103883
Ref.: 16253
U/V: 1
Ø: 19 cm
H.: 4 cm

44,63 €

BANDEJA
TRAY
Cód.: A103882
Ref.: 16254
U/V: 1
M.: 30 x 20,5 cm

39,38 €

BANDEJA
TRAY
Cód.: A103881
Ref.: 16255
U/V: 1
M.: 36 x 12,5 cm

31,50 €

BANDEJA ELEVADA
ELEVATED TRAY
Cód.: A103889
Ref.: 16256
U/V: 2
M.: 23 x 14,5 cm

52,50 €

BOL
BOWL
Cód.: A103890
Ref.: 16257
U/V: 1
Ø: 10.5 cm
H.: 8.5 cm

28,88 €

BOL SOJA
SOY BOWL
Cód.: A103887
Ref.: 16258
U/V: 3
Ø: 10 cm

6,56 €

JARRA
PITCHER
Cód.: A103888
Ref.: 16259
U/V: 2
Ø: 5.5 cm
H.: 10.5 cm

10,50 €

Cada pieza de la colección está confeccionada artesanalmente, logrando que sean 
únicas e irrepetibles.

Each piece in the collection is handcrafted, making them unique and one-of-a-kind.
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BUBBLE | VIDRIO - GLASS

VASO COCKTAIL
COCKTAIL GLASS
Cód.: 1205.45
Ref.: 30550
U/V: 6
Ø: 10 cm
H.: 15 cm
C.: 45 cl

15,38 €

VASO COCKTAL
COCKTAIL GLASS
Cód.: 1205.30
Ref.: 30551
U/V: 6
Ø: 10 cm
H.: 12 cm
C.: 30 cl

14,50 €
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Bubble representa la innovación y la sugestión en el mundo 
de la coctelería. Sus formas irregulares conjuntamente con 
las burbujas de aire contenidas en su cuerpo destilan la 
alegría de compartir un coctel, bebidas festivas o helados 
con los amigos. Fabricados con vidrio soplado. Borde grueso.

Bubble represents innovation and suggestion in the world of 
cocktails. Their irregular shapes together with the air bubbles 
contained in their body exude the joy of sharing a cocktail, 
festive drinks or ice cream with friends.  Made with blown 
glass. Thick rim.

BUBBLE
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 CRYSTAL - CRISTALINO | NEBULA 

PLATO HONDO BLANCO
DEEP WHITE PLATE
Cód.: A103894
Ref.: 30552
U/V: 1
Ø: 29 cm

34,13 €

PLATO LLANO BLANCO
FLAT WHITE PLATE
Cód.: A103891
Ref.: 30660
U/V: 1
Ø: 29 cm

34,13 €

PLATO HONDO NEGRO
DEEP BLACK PLATE
Cód.: A103895
Ref.: 30553
U/V: 1
Ø: 29 cm

36,88 €

PLATO LLANO NEGRO
FLAT BLACK PLATE
Cód.: A103892
Ref.: 30661
U/V: 1
Ø: 29 cm

36,88 €

Descubre la esencia de Nebula de la 
mano de su creador Santos Bregaña

Nebula’s creator, Santos Bregaña, will 
unveil you the essence of the collection.
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PLATO AZUL
BLUE PLATE
Cód.: A103900
Ref.: 30556
U/V: 6
Ø: 17 cm

10,50 €

PLATO BLANCO
WHITE PLATE
Cód.: A103897
Ref.: 30555
U/V: 6
Ø: 17 cm

10,50 €

PLATO CALDERA
BOILER PLATE
Cód.: A103898
Ref.: 30557
U/V: 6
Ø: 17 cm

10,50 €

PLATO SALMON
SALMON PLATE
Cód.: A103901
Ref.: 30558
U/V: 6
Ø: 17 cm

10,50 €

PLATO VERDE
GREEN PLATE
Cód.: A103899
Ref.: 30559
U/V: 6
Ø: 17 cm

10,50 €
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 CRYSTAL - CRISTALINO | GOGA 

Goga, es una colección de 5 piezas disponibles en distintos 
colores. El Mediterráneo es el protagonista ya que el 
interior de las piezas evoca el burbujeo del mar. Ideal para 
presentar tus tapas innovadoras. Fabricadas en vidrio.

Goga, is a collection of 5 pieces available in different colors. 
Made by imitating the bubbling of the sea inside, to give it a 
Mediterranean nuance that will help present your innovative 
tapas. Dishwasher safe.



TRONCO GRANDE
LARGE TREE TRUNK
Cód.: 2212.15
Ref.: 16090
U/V: 1
Ø: 15 cm
H.: 5.5 cm

26,45 €

TRONCO PEQUEÑO
SMALL TREE TRUNK
Cód.: 2212.13
Ref.: 16091
U/V: 1
Ø: 12.5 cm
H.: 6.5 cm

22,16 €

FUENTE CACTUS
CACTUS SERVING DISH
Cód.: 2213.32
Ref.: 16092
U/V: 2
M.: 32 x 17 cm

27,03 €

PLATO CACTUS
CACTUS PLATE
Cód.: 2213.18
Ref.: 16093
U/V: 3
M.: 18 x 10 cm

18,46 €
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TRONCOS | PORCELANA - PORCELAIN

De nuevo, la Madre Naturaleza en tu mesa. Estas piezas 
recrean elementos naturales para realzar la parte genuina y 
natural de tus creaciones. Fabricadas en porcelana.

Literally, nature on your table. These pieces made of porcelain 
recreate plant elements to enhance the details. Surprise, 
inspire and excite.
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PIEDRA DEL QUEMA BLANCA
WHITE QUEMA STONE
Cód.: 2210.22
Ref.: 16084
U/V: 1
Ø: 22 cm

26,39 €

PIEDRA DEL IRATI BLANCA
WHITE IRATI STONE
Cód.: 2210.19
Ref.: 16082
U/V: 2
Ø: 19 cm

26,39 €

PIEDRA DEL EGA BLANCA
WHITE EGA STONE
Cód.: 2210.15
Ref.: 16080
U/V: 1
Ø: 15 cm

16,85 €

PIEDRA DEL QUEMA MARRON
BROWNQUEMA STONE
Cód.: 2211.22
Ref.: 16085
U/V: 1
Ø: 22 cm

26,39 €

PIEDRA DEL IRATI MARRON
BROWN IRATI STONE
Cód.: 2211.19
Ref.: 16083
U/V: 2
Ø: 19 cm

26,39 €

PIEDRA DEL EGA MARRON
BROWN EGA STONE
Cód.: 2211.15
Ref.: 16081
U/V: 1
Ø: 15 cm

16,85 €
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 PORCELAIN - PORCELANA | PIEDRAS DEL RIO 

Las formas de las piedras corresponden a modelos reales 
de piedras de río. Con dos opciones de colores, seguimos 
acercando la Madre Naturaleza a la mesa. Fabricadas en 
porcelana.

The shapes of river pieces correspond to real models. 
Made of porcelain and in two different colours, they offer a 
surprising option for presenting the chef’s creations.



Miscelánea es la recreación del 
Chef. Basada en el mundo animal 
y vegetal, lo que supone un motivo 
recurrente en Summa Premium, aquí 
se pretende que el chef realmente 
conciba su creación incluyendo su 
original presentación. Fabricadas 
en porcelana. Acabados mate y 
brillante.

Miscelanea is the recreation of the 
Chef. Based on the animal and plant 
world, which is a recurring motif in 
Summa Premium, here the aim is for 
the chef to truly conceive his creation 
along with its original presentation. 
Made in porcelain. Matte and glossy 
finishes.

MISCELANEA
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 PORCELAIN - PORCELANA | MISCELANEA 

BERENJENA MATE
MATTE EGGPLANT
Cód.: 2213.10
Ref.: 16098
U/V: 3
M.: 26 x 8 cm

41,05 €

BERENJENA MATE
MATTE EGGPLANT
Cód.: 2213.01
Ref.: 16096
U/V: 3
M.: 21 x 5,5 cm

27,34 €

BUEY DE MAR MARRÓN
BROWN CRAB
Cód.: 2213.03
Ref.: 16094
U/V: 3
M.: 19 x 11 cm

26,28 €

CALAMAR BRILLO
BRIGHTNESS SQUID
Cód.: 2213.11
Ref.: 16099
U/V: 2
M.: 35 x 15 cm

41,03 €

CALAMAR BRILLO
BRIGHTNESS SQUID
Cód.: 2213.02
Ref.: 16095
U/V: 2
M.: 28.5 x 10 cm

27,23 €

TORTUGA MARRÓN
BROWN TURTLE
Cód.: 2213.05
Ref.: 16086
U/V: 1
M.: 17 x 11 cm

31,78 €

TORTUGA MARRÓN
BROWN TURTLE
Cód.: 2213.04
Ref.: 16087
U/V: 1
M.: 26 x 18 cm

51,44 €

TORTUGA BLANCA
WHITE TURTLE
Cód.: 2213.07
Ref.: 16088
U/V: 1
M.: 17 x 11 cm

35,59 €

TORTUGA BLANCA
WHITE TURTLE
Cód.: 2213.06
Ref.: 16089
U/V: 1
M.: 26 x 18 cm

51,44 €
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Chipping GuaranteeGarantía de desportillado

Products with the Chipping Guarantee stamp 
have a lifetime chip guarantee thanks to their 
design and high resistance. The guarantee 
DOES NOT APPLY to all the pieces in the 
collection, excluding handles and pieces with 
square corners.

ATTENTION: elegible products for the guarantee are round 
or oval plates, bowls and salad bowls without handles or 
corners.

Los productos con el sello de Garantía contra el 
desportillado tienen garantía de desportillado 
de por vida gracias a su diseño y alta resistencia. 
La garantía NO APLICA a todas las piezas de 
la colección, quedando excluídas las asas y las 
piezas con esquinas cuadradas.

ATENCIÓN: productos válidos para la garantía son los platos 
redondos u ovalados, cazoletas, bols y ensaladeras sin asas ni 
esquinas.

Porcelaine New Bone ChinaPorcelana New Bone China

In Summa, NEW BONE CHINA is a designation 
to describe a type of porcelain where the main 
component is alumina; an evolution from the 
use of bone material with the purpose of 
enhancing the strength of the products.

En Summa NEW BONE CHINA es una 
denominación para describir una tipología de 
porcelana en la que el complemento principal 
es la alúmina; una evolución del uso de material 
óseo que tiene como propósito aumentar la 
resistencia de los productos. 

Fotografías:
La Perspectiva,
VAKUUM,
Albert Badias 

Estilismo y emplatado:
VAKUUM by Martin Lippo,
Alfonso Salido,
Asian noodles & Sushi



Nuestros 3 valores Our 3 values

Experiencias únicas

Nuestras creaciones son una extensión y parte
integral de la experiencia gastronómica.

Arte con funcionalidad

En la presentación final, la elección adecuada de 
cada elemento crea un diseño y acabado perfecto.

Sentido y Sensibilidad

Descubrimos tu sensibilidad y damos sentido a 
cada uno de los detalles que comprenden tus 
creaciones.

Unique experiences

Our creations are an extension and an integral part 
of the dining experience.

Art with functionality

In the final presentation, the appropriate choice of 
each element creates a perfect design and finish.

Sense and Sensibility

We discover your sensitivity and give meaning to 
each of the details that comprehend your creations.

Este catálogo ha sido realizado con la máxima exigencia y rigor, y su contenido se ha revisado en profundidad. Sin embargo, no 
es posible garantizar la total ausencia de errores, ya sean tipográficos o de maniupulación de la información. Por otra parte, nos 
reservamos el derecho a cambiar la información contenida en el catálogo sin previo aviso y sin ningún tipo de limitación. 

This catalog has been produced with the highest standards and rigor, and its content has been deeply reviewed. However, it is not 
possible to guarantee the total absence of errors, being typographical or information manipulation. On the other hand, we reserve 
the right to change the information contained in the catalog without prior notice and without any limitation. 



ATENCIÓN AL CLIENTE 
COSTUMER SERVICE

930 000 810
atencioncliente@summaexperience.com
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